
YouGov Survey Results
Sample: 2,065 GB adults

Fieldwork: 14th - 17th May 2021

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Are you currently married, living with a partner or in a long-

term serious relationship?

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

Yes, I am married 43% 43% 43% 3% 22% 41% 49% 62%

Yes, I am living with my partner 14% 13% 15% 9% 29% 15% 19% 7%

Yes, I am in a long-term serious relationship 7% 6% 7% 12% 10% 11% 5% 3%

No, I am not 35% 35% 34% 70% 37% 31% 27% 28%

Don't know 1% 2% 1% 7% 2% 2% - 0%

Ideally, how long do you think a person should have been 

seeing someone (i.e. dating/in a new relationship) before 

doing each of the following? (Please select the option in 

each column that best applies)

Having sex

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 17% 23% 12% 23% 25% 21% 19% 10%

2 weeks 12% 14% 10% 13% 18% 14% 10% 9%

A month 22% 19% 24% 20% 23% 22% 21% 22%

3 months 11% 9% 13% 9% 4% 10% 14% 13%

6 months 5% 3% 6% 4% 2% 3% 3% 7%

9 months 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

A year 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

2 years 1% 1% 1% 1% 1% - - 1%

3 years 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 0%

4 years 0% 0% - - 0% 0% - -

5 years 0% 0% 0% - - - 0% 0%

6 years 0% 0% - - - - - 0%

7 years - - - - - - - -

8 years or more 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% -

Being married is more important than a specific amount of time 4% 5% 4% 2% 3% 3% 2% 6%

Don't know 26% 24% 27% 26% 20% 22% 29% 29%

Saying I love you

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 4% 6% 2% 6% 3% 3% 2% 5%

2 weeks 4% 5% 3% 2% 3% 4% 5% 5%

A month 15% 17% 14% 17% 16% 15% 19% 14%

3 months 21% 20% 22% 26% 26% 20% 23% 18%

Gender Age

Total
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6 months 16% 15% 18% 16% 18% 20% 12% 15%

9 months 4% 3% 5% 2% 7% 5% 3% 3%

A year 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 3%

2 years 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

3 years 0% 1% 0% - - 0% 1% 0%

4 years 0% 0% 0% - 0% - 0% -

5 years 0% 1% 0% 1% 0% 0% - 0%

6 years 0% 0% 0% - - - - 0%

7 years 0% - 0% 0% - - - -

8 years or more 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Being married is more important than a specific amount of time 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3%

Don't know 28% 26% 29% 24% 22% 23% 30% 32%

Meeting each other's parents/close family

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1%

2 weeks 3% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 4%

A month 16% 17% 15% 11% 18% 18% 17% 14%

3 months 25% 24% 27% 24% 27% 24% 28% 25%

6 months 19% 18% 19% 18% 23% 18% 17% 18%

9 months 4% 2% 5% 6% 5% 4% 1% 3%

A year 5% 4% 5% 9% 5% 6% 3% 4%

2 years 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 0%

3 years 0% 0% 0% - 0% - - 0%

4 years 0% 0% 0% 1% - 0% - 0%

5 years 0% 1% - - 0% 1% 0% 0%

6 years 0% 0% - - - 1% - -

7 years 0% 0% - - - - - 0%

8 years or more 1% 0% 1% 1% - 1% 0% 1%

Being married is more important than a specific amount of time 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

Don't know 23% 23% 23% 19% 18% 20% 24% 27%
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Going on holiday together

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

2 weeks 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

A month 11% 11% 10% 4% 12% 13% 12% 10%

3 months 21% 22% 19% 18% 22% 22% 24% 20%

6 months 24% 22% 26% 29% 27% 24% 22% 22%

9 months 5% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 4%

A year 9% 7% 11% 17% 10% 6% 7% 8%

2 years 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

3 years 0% 1% 0% - 0% 1% - 0%

4 years 0% - 0% - - 0% - -

5 years 0% 0% 0% - 0% - - 0%

6 years 0% 0% 0% 0% - - 0% 0%

7 years 0% 0% 0% - - - - 0%

8 years or more 0% 0% 0% 1% - 1% 0% 0%

Being married is more important than a specific amount of time 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 4%

Don't know 23% 23% 23% 22% 17% 21% 25% 26%

Moving in together

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 0% 1% 0% 1% 1% 0% - 0%

2 weeks 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

A month 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1%

3 months 5% 7% 3% 8% 3% 5% 5% 4%

6 months 13% 14% 12% 10% 12% 12% 12% 14%

9 months 8% 8% 8% 8% 8% 9% 9% 7%

A year 29% 26% 31% 21% 33% 30% 29% 28%

57%

2 years 11% 10% 13% 18% 14% 11% 11% 9%

3 years 3% 3% 3% 6% 4% 3% 2% 2%

4 years 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

5 years 1% 1% 1% 1% - 1% 0% 0%

6 years 0% 0% 0% 1% 0% 1% - -

7 years 0% 0% 0% - - 1% - -

8 years or more 0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0%

Being married is more important than a specific amount of time 4% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 6%

Don't know 23% 23% 23% 19% 17% 21% 27% 26%
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Buying a home together

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 0% 1% - 2% 0% 1% - -

2 weeks 0% 1% 0% - - 1% - 0%

A month 0% 0% 0% - 1% 0% 1% 0%

3 months 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

6 months 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2%

9 months 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3%

A year 18% 18% 19% 9% 15% 18% 21% 21%

2 years 23% 21% 25% 18% 23% 22% 27% 24%

3 years 13% 13% 13% 17% 20% 16% 10% 9%

4 years 5% 4% 5% 11% 7% 5% 4% 3%

5 years 5% 6% 4% 9% 8% 4% 3% 3%

6 years 1% 1% 1% 3% 2% 0% - 1%

7 years 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% -

8 years or more 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Being married is more important than a specific amount of time 5% 6% 4% 5% 4% 3% 3% 6%

Don't know 24% 25% 24% 20% 17% 24% 27% 27%

Getting engaged

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 0% 0% 0% - 1% 1% - 0%

2 weeks 0% 0% 0% - 0% - - 0%

A month 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1%

3 months 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3%

6 months 7% 7% 7% 2% 3% 6% 8% 10%

9 months 7% 8% 6% 3% 4% 7% 6% 9%

A year 23% 20% 26% 11% 19% 22% 28% 27%

2 years 17% 16% 17% 23% 24% 18% 16% 12%

41% 54% 58% 61% 62%

3 years 8% 8% 8% 17% 16% 9% 7% 3%

4 years 3% 4% 3% 13% 5% 3% 2% 1%

5 years 1% 2% 1% 4% 2% 2% 0% 0%

6 years 0% 0% 0% - 1% 1% - 0%

7 years 0% 0% 0% - 1% 1% - -

8 years or more 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Being married is more important than a specific amount of time 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 4%

Don't know 25% 25% 26% 20% 20% 22% 29% 29%
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Getting married

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 0% 0% - 1% 0% - - 0%

2 weeks 0% 0% 0% 0% 0% 1% - -

A month 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

3 months 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

6 months 1% 2% 1% - 1% 2% 0% 2%

9 months 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

A year 13% 12% 14% 6% 10% 12% 14% 16%

2 years 21% 19% 23% 12% 15% 20% 26% 24%

3 years 14% 15% 13% 15% 22% 17% 11% 11%

4 years 7% 6% 7% 12% 14% 7% 5% 3%

5 years 6% 7% 6% 14% 8% 7% 6% 4%

6 years 2% 2% 1% 7% 2% 2% 1% 1%

7 years 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

8 years or more 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

Being married is more important than a specific amount of time 5% 6% 5% 3% 3% 5% 3% 8%

Don't know 25% 25% 26% 24% 19% 23% 30% 28%

Having a baby

Unweighted base 2065 969 1096 171 340 364 277 913

Base: All GB adults 2065 1002 1063 229 329 361 277 869

A week 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

2 weeks 0% 0% 0% - 0% 1% - -

A month 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

3 months 1% 1% - 2% 0% 0% 1% 0%

6 months 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

9 months 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

A year 8% 8% 9% 3% 8% 9% 12% 9%

2 years 20% 19% 21% 11% 19% 19% 21% 23%

3 years 15% 15% 15% 14% 17% 15% 14% 15%

4 years 7% 6% 8% 8% 9% 8% 7% 5%

5 years 8% 7% 9% 19% 11% 8% 5% 5%

6 years 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1%

7 years 1% 2% 1% 4% 2% 1% - 1%

8 years or more 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1%

Being married is more important than a specific amount of time 6% 7% 6% 7% 5% 5% 4% 8%

Don't know 27% 27% 27% 21% 19% 26% 30% 30%
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For the following question, please remember that your 

answers are always treated confidentially and are never 

analysed individually. We have provided you with a "Prefer 

not to say" option if you would rather not share your 

experiences.Approximately how long had you been seeing 

(i.e. dating/in a relationship) your current partner before 

doing each of the following? (Please select the option in 

each column that best applies. If you have not done any of 

the following with your current partner, please select 'Not 

applicable')

Having sex

Unweighted base 1266 594 672 41 199 225 186 615

Base: All GB adults 1231 582 649 48 191 221 186 586

A week 20% 21% 19% 25% 28% 27% 20% 15%

2 weeks 10% 12% 9% 14% 12% 13% 10% 8%

A month 18% 16% 19% 12% 23% 21% 21% 14%

3 months 12% 11% 12% 9% 10% 10% 13% 13%

6 months 6% 5% 7% 8% 3% 3% 6% 8%

9 months 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 3%

A year 4% 4% 4% 7% 2% 2% 3% 5%

2 years 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3%

3 years 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

4 years 0% 0% 0% - - 0% - 1%

5 years 0% - 0% - - 0% - 0%

6 years 1% 1% 0% - 1% - 1% 1%

7 years 0% - 0% 2% - - - -

8 years or more 0% 0% - - - - - 0%

Don't know 4% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 5%

Not applicable - I have not done this with my current partner 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 1%

Prefer not to say 17% 18% 16% 13% 9% 15% 18% 20%

Saying I love you

Unweighted base 1267 594 673 41 199 226 185 616

Base: All GB adults 1232 582 650 48 191 222 185 587

A week 4% 4% 3% 13% 4% 4% 2% 3%

2 weeks 6% 6% 7% 13% 6% 8% 6% 5%

A month 19% 20% 19% 14% 19% 23% 20% 18%

3 months 23% 22% 24% 27% 33% 21% 23% 20%

6 months 13% 12% 14% 4% 12% 13% 15% 14%

9 months 5% 4% 7% 6% 6% 4% 4% 6%

A year 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5%

2 years 1% 0% 1% - 0% - 0% 1%

3 years 1% 1% 0% 2% 1% 0% - 0%

4 years 0% 1% - - - 1% - 0%

5 years 0% 0% 0% - - - - 0%

6 years 0% 0% 0% - 1% 0% 1% -

7 years 0% - 0% - - 0% - -

8 years or more 0% 0% 0% 2% - - - 0%

Don't know 7% 7% 7% 2% 5% 6% 7% 9%

Not applicable - I have not done this with my current partner 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

Prefer not to say 14% 16% 12% 11% 7% 11% 14% 18%
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Meeting each other's parents/close family

Unweighted base 1269 596 673 41 198 225 188 617

Base: All GB adults 1234 584 650 48 190 221 188 588

A week 5% 6% 4% 8% 8% 4% 5% 5%

2 weeks 8% 9% 8% 16% 9% 10% 9% 7%

A month 21% 20% 22% 17% 23% 20% 27% 19%

3 months 20% 19% 21% 8% 23% 23% 18% 20%

6 months 13% 14% 12% 18% 14% 12% 9% 14%

9 months 4% 3% 5% 7% 3% 5% 3% 4%

A year 6% 5% 6% 8% 8% 5% 7% 5%

2 years 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2%

3 years 1% 0% 1% - 0% 1% 1% 0%

4 years 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0%

5 years 0% 0% - - - - - 0%

6 years 0% - 0% - - - 1% -

7 years 0% - 0% - - - 0% -

8 years or more 1% 1% 0% - - 1% 1% 1%

Don't know 4% 4% 4% - 3% 5% 3% 5%

Not applicable - I have not done this with my current partner 2% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2%

Prefer not to say 13% 15% 11% 9% 5% 11% 12% 16%

Going on holiday together

Unweighted base 1260 591 669 41 198 223 185 613

Base: All GB adults 1224 578 646 48 190 219 184 584

A week 1% 1% 1% 4% 2% 1% - 1%

2 weeks 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

A month 5% 4% 5% 3% 6% 9% 3% 3%

3 months 13% 14% 12% 10% 14% 13% 16% 12%

6 months 17% 18% 16% 20% 18% 15% 21% 17%

9 months 10% 9% 10% 5% 11% 13% 10% 9%

A year 19% 18% 20% 10% 22% 19% 19% 19%

2 years 8% 7% 9% 7% 5% 6% 8% 9%

3 years 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 3%

4 years 1% 1% 1% - 2% 1% - 1%

5 years 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%

6 years 0% 0% 1% - 1% 1% - 1%

7 years 0% 0% 0% - - 1% - -

8 years or more 0% 1% 0% - - 1% 0% 1%

Don't know 4% 4% 4% - 4% 3% 5% 5%

Not applicable - I have not done this with my current partner 4% 3% 6% 26% 6% 6% 3% 1%

Prefer not to say 13% 15% 11% 9% 6% 11% 13% 16%
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Moving in together

Unweighted base 1129 528 601 20 165 190 171 583

Base: All GB adults 1092 514 579 23 158 186 171 554

A week 1% 1% 1% - 2% 3% 1% 1%

2 weeks 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1%

A month 3% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 3%

3 months 7% 6% 7% - 9% 8% 6% 6%

6 months 9% 7% 10% 11% 8% 12% 10% 7%

9 months 8% 7% 8% 5% 10% 8% 7% 7%

A year 19% 22% 17% 27% 21% 25% 20% 16%

2 years 16% 15% 17% 19% 17% 11% 18% 17%

3 years 7% 7% 8% 8% 8% 8% 5% 8%

4 years 4% 4% 3% - 4% 2% 4% 4%

5 years 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2%

6 years 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 1%

7 years 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 0%

8 years or more 2% 2% 2% - 3% 2% 2% 2%

Don't know 3% 3% 3% - 2% 3% 3% 4%

Not applicable - I have not done this with my current partner 3% 3% 3% - 1% 0% 1% 5%

Prefer not to say 14% 16% 12% 18% 6% 12% 13% 17%

Buying a home together

Unweighted base 1264 592 672 40 197 226 184 617

Base: All GB adults 1228 579 649 46 189 222 183 588

A week 0% 1% - - 1% 1% - 0%

2 weeks 0% 0% - 4% - - - -

A month 0% 0% 0% - - 0% 1% 0%

3 months 1% 1% 1% - 2% 0% - 1%

6 months 2% 1% 2% - 0% 3% 2% 2%

9 months 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 2%

A year 8% 8% 8% - 3% 5% 10% 11%

2 years 13% 12% 15% 5% 6% 11% 13% 18%

3 years 10% 10% 10% 2% 9% 12% 7% 12%

4 years 6% 8% 5% - 6% 7% 5% 7%

5 years 6% 7% 5% 4% 7% 5% 2% 7%

6 years 3% 2% 3% - 3% 2% 4% 2%

7 years 2% 1% 3% 2% 2% 3% 5% 1%

8 years or more 6% 7% 6% 2% 7% 6% 8% 6%

Don't know 3% 4% 3% - 3% 2% 3% 4%

Not applicable - I have not done this with my current partner 23% 20% 25% 69% 42% 27% 23% 11%

Prefer not to say 14% 16% 12% 9% 6% 13% 14% 16%
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Getting engaged

Unweighted base 1262 593 669 41 199 225 186 611

Base: All GB adults 1228 581 647 48 191 220 186 582

A week 1% 1% 0% - 1% 1% - 1%

2 weeks 0% 0% 0% - - 0% - 0%

A month 1% 2% 1% 2% - 2% 2% 1%

3 months 4% 4% 4% - 3% 4% 3% 5%

6 months 5% 4% 6% 4% 2% 3% 4% 7%

9 months 4% 4% 4% - - 2% 4% 7%

A year 14% 14% 15% 5% 8% 9% 18% 18%

2 years 12% 13% 12% 4% 17% 15% 12% 10%

3 years 7% 7% 7% 2% 6% 6% 8% 7%

4 years 4% 5% 3% 2% 5% 5% 5% 3%

5 years 3% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 2%

6 years 2% 1% 2% - 4% 4% 3% 1%

7 years 1% 1% 2% - 4% 2% 1% 1%

8 years or more 3% 3% 3% - 5% 4% 4% 2%

Don't know 3% 4% 3% - 3% 3% 4% 4%

Not applicable - I have not done this with my current partner 21% 19% 22% 69% 34% 22% 16% 14%

Prefer not to say 13% 16% 11% 9% 7% 12% 12% 17%

Getting married

Unweighted base 872 417 455 4 70 141 126 531

Base: All GB adults 839 405 434 4 67 138 126 504

A week 0% 1% - - - 2% - 0%

2 weeks 0% - 0% - - 1% - -

A month 0% 0% 0% - - - - 0%

3 months 1% 1% - - - - - 1%

6 months 2% 2% 1% - 3% 3% - 2%

9 months 3% 3% 2% - 2% 1% 2% 3%

A year 9% 8% 11% - - 7% 7% 12%

2 years 19% 18% 21% 27% 13% 11% 17% 23%

3 years 14% 15% 14% 24% 20% 11% 16% 14%

4 years 8% 9% 8% - 12% 13% 9% 7%

5 years 8% 8% 8% 22% 11% 11% 9% 6%

6 years 4% 3% 5% - 9% 3% 4% 3%

7 years 3% 1% 4% - 5% 6% 5% 1%

8 years or more 10% 9% 10% 27% 17% 15% 13% 6%

Don't know 3% 3% 4% - 1% 3% 5% 3%

Not applicable - I have not done this with my current partner 1% 0% 1% - - 1% 1% 1%

Prefer not to say 15% 18% 11% - 8% 12% 12% 17%
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Having a baby

Unweighted base 1258 592 666 40 198 225 185 610

Base: All GB adults 1223 580 643 46 190 221 185 581

A week 0% 1% - - 1% 1% - 0%

2 weeks 0% 0% - - 1% - - -

A month 0% 0% 0% - - 1% - 0%

3 months 0% 0% 1% - 0% 1% 1% 0%

6 months 1% 0% 1% - - 1% 2% 0%

9 months 1% 1% 1% 2% - - 1% 1%

A year 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4%

2 years 7% 8% 7% 6% 5% 7% 5% 9%

3 years 7% 7% 7% 6% 4% 7% 6% 9%

4 years 5% 5% 5% - 3% 6% 4% 6%

5 years 5% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 6%

6 years 4% 3% 4% - 3% 4% 5% 4%

7 years 4% 3% 4% - 3% 3% 3% 5%

8 years or more 10% 9% 11% - 6% 14% 13% 9%

Don't know 3% 3% 3% - 2% 3% 4% 3%

Not applicable - I have not done this with my current partner 36% 33% 39% 69% 57% 38% 38% 26%

Prefer not to say 14% 17% 11% 9% 7% 11% 12% 18%
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ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

51% 34% 42% 46% 48% 26% 48% 42% 42% 53%

14% 14% 16% 12% 12% 15% 14% 14% 13% 12%

6% 8% 6% 6% 6% 10% 6% 7% 10% 5%

29% 42% 36% 34% 32% 47% 30% 35% 34% 28%

1% 2% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

16% 18% 16% 16% 14% 22% 17% 17% 16% 14%

12% 12% 12% 12% 15% 8% 14% 12% 13% 9%

25% 18% 21% 21% 21% 20% 23% 21% 22% 25%

11% 11% 10% 10% 14% 11% 11% 11% 8% 12%

4% 5% 6% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 3%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% - 2%

0% 0% 0% 1% 0% 0% - 0% - -

0% - 0% - 1% - - 0% - -

0% 0% - - - - 0% 0% 1% 0%

0% - 0% - - - - 0% - -

- - - - - - - - - -

0% 0% 1% - - - 0% 0% 1% -

4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 4%

25% 26% 26% 25% 25% 26% 24% 25% 29% 28%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

3% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 5%

4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4%

16% 14% 18% 16% 17% 10% 16% 16% 11% 14%

21% 21% 20% 19% 24% 22% 22% 21% 19% 20%

Social Grade Region

11 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



18% 14% 18% 16% 12% 16% 15% 16% 20% 16%

4% 4% 4% 1% 5% 5% 5% 4% 4% 4%

4% 4% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 3% 3%

0% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% - 1%

0% 0% 0% 0% - - 1% 0% 1% -

0% 0% - 0% - 0% - 0% - -

0% 1% 0% 1% - 1% - 0% 1% 1%

0% - - - 0% 0% - 0% - -

- 0% - 0% - - - 0% - -

0% 1% 0% - - 1% 1% 0% 2% -

1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

27% 29% 28% 27% 26% 29% 27% 27% 29% 31%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% - 1%

3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 5%

14% 18% 13% 15% 19% 14% 18% 16% 20% 12%

29% 21% 27% 24% 22% 19% 29% 25% 27% 26%

20% 17% 21% 16% 18% 19% 18% 19% 16% 19%

4% 3% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 3%

4% 5% 5% 7% 4% 8% 4% 5% 2% 2%

0% 1% 0% 0% - 2% 0% 1% 2% 1%

0% 0% - - 0% 0% - 0% - -

0% 0% 0% - - 0% 0% 0% - 1%

0% 1% - 0% 1% 0% 0% 0% 1% -

- 0% - 0% - 1% - 0% - -

0% - - - - 0% - 0% - -

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - -

1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

22% 25% 23% 22% 24% 22% 22% 22% 23% 30%
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1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

2% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% - 1%

11% 10% 10% 9% 11% 13% 11% 11% 9% 10%

23% 17% 22% 22% 20% 11% 25% 21% 21% 20%

26% 22% 25% 27% 24% 25% 23% 25% 23% 21%

4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 4% 7% 4%

7% 11% 10% 6% 8% 12% 8% 9% 9% 10%

1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2%

0% 1% 0% - - 2% 1% 1% - 1%

- 0% 0% - - - - 0% - -

0% 0% 0% - - - 0% 0% 1% 0%

- 0% - 0% 1% - 0% 0% - -

0% 0% 0% - - - 0% 0% - -

0% 1% 0% 0% - 1% 1% 0% - -

2% 3% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

22% 24% 23% 20% 23% 23% 23% 23% 25% 26%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

0% 0% 0% - - 1% 1% 0% 1% 1%

0% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% - 0%

1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

5% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 4% 3%

13% 12% 14% 11% 9% 12% 15% 13% 10% 13%

8% 8% 8% 10% 10% 6% 7% 8% 5% 9%

31% 25% 29% 29% 32% 22% 30% 28% 32% 28%

10% 12% 10% 11% 11% 17% 11% 12% 13% 8%

3% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 3%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

0% 1% 0% 0% - 2% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% 1% -

- 0% - 0% - 1% - 0% - -

0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% - -

4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4%

22% 25% 24% 23% 22% 23% 22% 23% 23% 27%
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1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

- 1% 0% 0% - 1% - 0% 1% -

0% 1% 0% 0% - 1% 0% 0% - -

0% 0% 0% 1% - - 0% 0% 1% 1%

0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% - 1%

2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

20% 16% 19% 18% 19% 14% 20% 18% 16% 20%

24% 22% 24% 24% 18% 20% 24% 23% 26% 23%

14% 12% 11% 15% 15% 14% 13% 13% 8% 12%

4% 5% 3% 5% 7% 8% 3% 5% 4% 3%

4% 6% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 12% 6%

1% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 0%

0% 0% - 1% 0% 1% 0% 0% 1% -

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% -

5% 5% 6% 5% 3% 4% 6% 5% 2% 4%

23% 25% 25% 23% 23% 25% 23% 24% 24% 27%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

0% 0% 0% 1% 0% 1% - 0% - 1%

0% - - 0% 0% - - 0% - -

1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

8% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 6%

8% 5% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 6% 5%

24% 22% 24% 24% 24% 19% 24% 23% 22% 24%

17% 16% 17% 17% 18% 15% 17% 17% 16% 18%

7% 9% 5% 9% 8% 11% 8% 8% 10% 7%

4% 3% 5% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 2%

1% 2% 2% - 3% 2% 1% 2% 2% -

0% 1% 0% 0% - 1% - 0% 1% -

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% - -

1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%

2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

25% 26% 27% 24% 23% 25% 24% 25% 27% 30%
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1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

0% 0% - - 0% 1% - 0% - -

0% 0% - 0% 0% 0% - 0% 1% -

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% - -

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

14% 12% 12% 13% 11% 14% 15% 13% 10% 14%

23% 17% 22% 20% 19% 17% 24% 21% 15% 20%

14% 14% 14% 18% 16% 13% 13% 14% 14% 13%

6% 7% 6% 6% 8% 8% 6% 6% 12% 6%

6% 7% 8% 5% 8% 6% 5% 6% 8% 6%

1% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 2% -

0% 1% 0% - 0% 1% 1% 1% - -

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

5% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 5% 5% 6%

25% 26% 27% 25% 21% 24% 24% 25% 28% 29%

1260 805 501 351 203 252 479 1786 98 181

1177 888 494 341 203 279 469 1784 101 180

0% 1% 0% - - 2% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 1% - - - 0% - -

0% 1% 0% 0% - 2% 1% 1% 2% -

1% 1% 1% 1% - 1% 0% 1% - 0%

1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 1%

2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1%

9% 8% 9% 6% 6% 9% 8% 8% 16% 9%

21% 19% 20% 19% 16% 15% 23% 20% 17% 22%

16% 14% 13% 15% 19% 15% 16% 15% 11% 16%

8% 6% 7% 5% 9% 7% 8% 7% 4% 4%

7% 9% 6% 9% 9% 10% 7% 8% 13% 5%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% - 1%

7% 6% 7% 8% 3% 5% 7% 6% 5% 6%

25% 28% 28% 26% 27% 26% 24% 26% 27% 30%
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846 420 302 215 130 130 316 1093 58 115

777 454 291 201 127 136 303 1058 58 115

19% 22% 20% 14% 20% 26% 19% 19% 31% 20%

10% 10% 11% 10% 14% 8% 9% 10% 12% 11%

18% 18% 18% 20% 13% 15% 19% 18% 16% 17%

12% 11% 11% 12% 12% 12% 14% 12% 6% 10%

6% 6% 7% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 8%

3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4%

4% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 5% 5%

3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 2%

1% 2% 1% 3% 1% 5% 1% 2% - 1%

1% - 1% - 1% 1% - 0% - -

0% - 1% - - - - 0% - -

0% 1% - - 1% 1% 1% 1% - -

0% - - - - - 0% 0% - -

0% - 0% - - - 0% 0% - -

4% 5% 4% 4% 8% 4% 3% 4% 5% 3%

1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 2% -

17% 16% 16% 21% 15% 15% 17% 17% 14% 18%

849 418 305 214 130 129 314 1092 60 115

780 452 294 200 127 135 302 1057 60 115

2% 7% 4% 6% 1% 1% 4% 3% 6% 7%

6% 6% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 5% 9%

19% 19% 21% 18% 24% 14% 19% 19% 18% 19%

24% 21% 24% 21% 13% 24% 25% 23% 20% 27%

15% 10% 12% 13% 15% 15% 14% 13% 16% 10%

5% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 6%

5% 4% 4% 4% 5% 10% 6% 5% 5% 1%

1% 0% - 1% - - 1% 1% - -

1% 0% - 1% 1% - - 0% 3% -

0% 1% 0% - - 1% - 0% - 1%

0% - - - - - 1% 0% - -

0% 1% 0% - 1% - 0% 0% - -

- 0% 0% - - - - 0% - -

0% - - - - 1% 0% 0% - -

7% 7% 7% 5% 12% 6% 7% 7% 10% 4%

1% 2% 1% 2% 1% 4% 0% 1% 2% -

14% 14% 14% 17% 12% 12% 12% 14% 13% 16%
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849 420 302 214 130 130 316 1092 60 117

780 454 291 200 127 136 303 1057 60 117

5% 6% 4% 4% 9% 6% 5% 5% 3% 5%

7% 12% 9% 10% 6% 7% 9% 8% 10% 8%

19% 25% 21% 22% 20% 12% 22% 20% 22% 26%

23% 16% 23% 17% 19% 17% 20% 20% 22% 20%

14% 10% 15% 10% 10% 19% 14% 14% 7% 9%

5% 3% 2% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 3%

6% 5% 3% 9% 6% 7% 5% 6% 7% 7%

2% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 2% - 2%

1% 1% - 1% 2% 2% - 1% - 2%

1% 0% 1% - - 1% 1% 1% - -

0% - - - - - - - 1% -

0% - - - - 1% - 0% - -

0% - - - - - 0% 0% - -

1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% - -

4% 5% 3% 4% 9% 3% 4% 4% 7% 3%

2% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 2%

12% 14% 14% 15% 11% 12% 11% 13% 13% 13%

846 414 300 214 130 129 315 1088 59 113

777 447 289 200 127 135 302 1053 59 113

1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% - 3%

1% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 3% -

4% 5% 2% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 5%

13% 12% 16% 14% 13% 9% 13% 13% 8% 12%

18% 15% 14% 16% 17% 19% 18% 16% 25% 20%

10% 10% 9% 9% 12% 15% 9% 10% 4% 9%

19% 19% 21% 23% 17% 9% 21% 19% 18% 18%

9% 6% 9% 5% 12% 4% 8% 8% 4% 11%

2% 3% 4% 3% 1% 4% 1% 3% - 2%

1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% -

1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 2% 1%

0% 1% - - - - 1% 0% 4% 1%

0% 0% 0% 1% - - - 0% - -

0% 0% 0% - 1% - 1% 0% - 1%

4% 5% 3% 3% 9% 4% 4% 4% 5% 3%

3% 7% 5% 4% 1% 9% 4% 4% 5% 2%

13% 13% 14% 16% 10% 12% 12% 13% 14% 13%
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768 361 274 194 118 104 286 976 49 104

705 387 263 181 115 107 274 940 48 104

1% 2% 1% 3% - 1% 1% 1% 4% 1%

0% 2% - 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

3% 3% 2% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 3%

6% 8% 9% 7% 7% 9% 7% 8% 2% -

8% 10% 9% 12% 7% 6% 7% 8% 6% 13%

8% 7% 7% 6% 11% 7% 6% 7% 4% 14%

20% 18% 18% 14% 19% 18% 23% 19% 19% 23%

17% 14% 18% 17% 14% 14% 16% 16% 22% 11%

7% 8% 5% 11% 5% 7% 10% 8% 8% 3%

5% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 8%

2% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1%

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

1% 1% 0% 1% - 1% 1% 1% - -

2% 2% 1% 1% 3% 5% 2% 2% - 2%

3% 3% 3% 2% 7% 4% 3% 3% 4% 2%

3% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 5%

14% 14% 14% 16% 11% 17% 12% 14% 14% 13%

847 417 302 214 130 130 315 1091 59 114

778 450 291 200 127 136 302 1055 59 114

0% 1% 0% 1% - 1% - 0% - 1%

- 0% 1% - - - - 0% - -

0% 0% - 1% 1% - 0% 0% - -

1% 1% - 1% 2% 1% 0% 1% - 1%

1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% - -

3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% - 5%

9% 7% 9% 9% 8% 2% 9% 8% 3% 11%

16% 10% 15% 15% 15% 9% 13% 14% 16% 9%

11% 8% 12% 10% 9% 4% 11% 10% 10% 13%

8% 4% 4% 5% 6% 4% 9% 6% 7% 11%

5% 6% 5% 3% 10% 5% 7% 6% 7% 4%

3% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2%

2% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 2% - -

7% 6% 5% 8% 5% 8% 5% 6% 3% 13%

3% 4% 2% 2% 7% 3% 3% 3% 7% 4%

18% 31% 24% 19% 15% 40% 22% 24% 31% 12%

13% 14% 14% 16% 11% 15% 12% 14% 14% 14%
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844 418 299 214 131 130 315 1089 59 114

776 452 289 200 128 136 302 1055 59 114

0% 1% 0% 1% - 1% - 0% - 2%

0% 0% - 1% 1% - 0% 0% - -

1% 3% 1% 2% 2% - 2% 1% 4% -

4% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 7% 4%

5% 5% 9% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 10%

4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 7%

14% 16% 16% 15% 14% 7% 16% 14% 17% 14%

13% 11% 11% 11% 18% 10% 12% 12% 12% 12%

8% 6% 7% 7% 6% 4% 9% 7% 1% 10%

5% 2% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 3%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2%

2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 1%

2% 1% 2% 2% 1% - 1% 1% 2% 2%

3% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 3% 4% 4%

4% 3% 3% 3% 7% 4% 3% 3% 5% 3%

20% 22% 20% 18% 17% 39% 19% 21% 27% 14%

13% 14% 15% 16% 11% 14% 12% 14% 14% 13%

611 261 201 154 95 67 228 745 40 87

559 280 191 142 93 68 218 713 39 87

0% 1% - 1% - - - 0% 3% 1%

- 0% - 1% - - - 0% - -

0% 0% - 1% 1% - - 0% - -

1% 0% 0% - - - 2% 1% - -

2% 1% 3% 3% 2% - - 2% 2% 1%

2% 4% 4% 3% 1% 2% 2% 3% - 5%

8% 12% 6% 9% 5% 12% 10% 9% 3% 19%

19% 19% 24% 17% 16% 12% 22% 20% 17% 16%

15% 13% 15% 15% 16% 15% 11% 14% 20% 14%

9% 7% 7% 5% 14% 3% 11% 8% 8% 11%

9% 5% 7% 8% 6% 6% 9% 8% 12% 6%

4% 4% 3% 3% 6% 4% 5% 4% - 4%

3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 3% -

10% 9% 7% 12% 13% 13% 10% 10% 8% 9%

3% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 4% 5% 2%

0% 1% 2% - - 3% - 1% 3% -

14% 16% 17% 15% 12% 22% 12% 15% 17% 12%
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843 415 299 214 131 130 311 1085 59 114

775 449 289 200 128 136 298 1050 59 114

0% 1% - 1% - 1% - 0% - 1%

0% - - - 1% - - 0% - -

0% 0% 1% - - - - 0% 2% -

0% 1% 0% 1% - 1% - 0% 2% -

0% 1% 1% - 2% - 0% 1% - -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% - -

2% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 5%

5% 11% 8% 7% 4% 6% 8% 7% 8% 11%

8% 6% 7% 9% 7% 6% 7% 7% 5% 10%

5% 4% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 8%

4% 6% 2% 5% 5% 4% 8% 5% 5% 3%

5% 2% 5% 4% 3% 1% 4% 4% 10% 3%

4% 2% 3% 5% 5% 1% 4% 4% - 4%

11% 7% 9% 9% 16% 8% 11% 10% 7% 10%

3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 7% 3%

37% 35% 36% 33% 35% 49% 36% 37% 38% 30%

13% 15% 15% 17% 10% 13% 13% 14% 14% 13%
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North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West England (NET) Wales Scotland

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

34% 43% 43% 46% 46% 48% 26% 50% 46% 42% 42% 53%

17% 15% 16% 15% 11% 12% 15% 13% 14% 14% 13% 12%

7% 7% 6% 8% 5% 6% 10% 6% 7% 7% 10% 5%

41% 34% 34% 30% 37% 32% 47% 30% 30% 35% 34% 28%

- 1% - 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

14% 17% 16% 19% 14% 14% 22% 21% 12% 17% 16% 14%

15% 11% 10% 10% 14% 15% 8% 15% 12% 12% 13% 9%

19% 20% 22% 21% 22% 21% 20% 20% 27% 21% 22% 25%

12% 10% 10% 11% 10% 14% 11% 10% 12% 11% 8% 12%

6% 4% 7% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 7% 3%

- 1% - 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% - 1% - 2%

1% - 0% - 1% 0% 0% - - 0% - -

- - 0% - - 1% - - - 0% - -

- - - - - - - 0% 0% 0% 1% 0%

- - 1% - - - - - - 0% - -

- - - - - - - - - - - -

- 1% 0% - - - - 0% 0% 0% 1% -

4% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 2% 4%

26% 30% 24% 22% 27% 25% 26% 24% 24% 25% 29% 28%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- 5% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 5%

8% 2% 4% 6% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 4% 4%

20% 17% 19% 17% 15% 17% 10% 12% 22% 16% 11% 14%

20% 16% 23% 20% 19% 24% 22% 22% 21% 21% 19% 20%

Government Region
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18% 20% 16% 19% 15% 12% 16% 16% 14% 16% 20% 16%

2% 6% 4% 1% 1% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 4%

2% 1% 1% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 3%

- 1% 1% - 2% - 2% 0% 0% 1% - 1%

1% - - - 0% - - 1% - 0% 1% -

- - - - 0% - 0% - - 0% - -

- - 0% 2% 0% - 1% - - 0% 1% 1%

- - - - - 0% 0% - - 0% - -

- - - - 1% - - - - 0% - -

- 1% - - - - 1% 1% 0% 0% 2% -

1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

27% 30% 27% 23% 29% 26% 29% 30% 23% 27% 29% 31%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 0% 2% - 1%

3% 4% 1% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 5%

17% 12% 13% 18% 13% 19% 14% 17% 19% 16% 20% 12%

24% 27% 28% 23% 25% 22% 19% 28% 30% 25% 27% 26%

22% 20% 22% 16% 17% 18% 19% 18% 17% 19% 16% 19%

3% 2% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 2% 4% 5% 3%

6% 3% 5% 4% 9% 4% 8% 3% 4% 5% 2% 2%

- 1% - 1% - - 2% 0% 1% 1% 2% 1%

- - - - - 0% 0% - - 0% - -

- - 1% - - - 0% - 0% 0% - 1%

- - - 1% - 1% 0% - 1% 0% 1% -

- - - 1% - - 1% - - 0% - -

- - - - - - 0% - - 0% - -

- 1% - 1% - 1% 0% 1% 1% 1% - -

2% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2%

22% 25% 22% 19% 24% 24% 22% 23% 19% 22% 23% 30%
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93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

1% 1% - 4% 1% 0% 2% 1% - 1% 1% 2%

2% 0% 1% 1% 4% 2% 4% 3% 1% 2% - 1%

7% 11% 11% 14% 5% 11% 13% 12% 9% 11% 9% 10%

18% 25% 20% 20% 24% 20% 11% 22% 28% 21% 21% 20%

29% 21% 27% 30% 25% 24% 25% 23% 22% 25% 23% 21%

4% 5% 5% 3% 5% 7% 4% 4% 3% 4% 7% 4%

12% 8% 11% 6% 7% 8% 12% 9% 7% 9% 9% 10%

1% 1% 1% - 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 2%

- - 1% - - - 2% 0% 1% 1% - 1%

- 1% - - - - - - - 0% - -

1% - - - - - - 0% 0% 0% 1% 0%

- - - - 1% 1% - 0% - 0% - -

- - 1% - - - - - 0% 0% - -

- 0% - 1% - - 1% 0% 1% 0% - -

2% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 0% 4% 3% 3% 3%

23% 26% 21% 16% 24% 23% 23% 23% 23% 23% 25% 26%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- - 0% - - - 1% 0% 1% 0% 1% 1%

- 1% 1% 1% 0% - 2% 0% - 1% - 0%

1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1%

9% 5% 4% 5% 3% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 3%

15% 13% 14% 13% 9% 9% 12% 13% 17% 13% 10% 13%

5% 10% 6% 9% 10% 10% 6% 8% 7% 8% 5% 9%

28% 27% 31% 35% 24% 32% 22% 29% 31% 28% 32% 28%

8% 9% 13% 7% 13% 11% 17% 13% 8% 12% 13% 8%

5% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

2% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 2% 1%

- - 1% - 1% - 2% 0% 1% 0% 1% 1%

- 1% - 1% - 0% - 0% - 0% 1% -

- - - - 0% - 1% - - 0% - -

- 1% - - 0% 0% 1% 1% 0% 1% - -

3% 2% 5% 6% 5% 3% 4% 2% 6% 4% 4% 4%

24% 27% 22% 18% 27% 22% 23% 23% 21% 23% 23% 27%
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93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- 1% - 1% - - 1% - - 0% 1% -

- - 0% 1% - - 1% - 1% 0% - -

- 0% - 1% 1% - - - 0% 0% 1% 1%

1% 2% 0% - 0% 2% 1% 2% 0% 1% - 1%

2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

5% 0% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

20% 18% 19% 25% 12% 19% 14% 19% 20% 18% 16% 20%

20% 27% 23% 22% 25% 18% 20% 25% 23% 23% 26% 23%

8% 9% 15% 15% 14% 15% 14% 13% 13% 13% 8% 12%

4% 4% 3% 2% 8% 7% 8% 4% 2% 5% 4% 3%

7% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 12% 6%

- - 0% - 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

- - - - 1% 0% 1% 1% - 0% 1% -

1% 1% 2% 1% - 0% 1% 1% 1% 1% 1% -

8% 4% 6% 6% 5% 3% 4% 5% 6% 5% 2% 4%

24% 28% 23% 18% 26% 23% 25% 22% 25% 24% 24% 27%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- - 0% 1% 0% 0% 1% - - 0% - 1%

- - - 1% - 0% - - - 0% - -

1% - 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

9% 6% 7% 10% 6% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 6%

5% 8% 7% 8% 6% 5% 6% 10% 6% 7% 6% 5%

23% 24% 25% 24% 24% 24% 19% 22% 27% 23% 22% 24%

16% 16% 18% 15% 19% 18% 15% 18% 17% 17% 16% 18%

4% 5% 5% 10% 9% 8% 11% 9% 7% 8% 10% 7%

5% 5% 5% 5% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2%

- 2% 2% - - 3% 2% 1% 2% 2% 2% -

1% - - 1% - - 1% - - 0% 1% -

1% - - - 0% 1% 0% 0% - 0% - -

- 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2%

3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 2%

29% 30% 22% 20% 27% 23% 25% 26% 21% 25% 27% 30%
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93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- - - - - 0% 1% - - 0% - -

- - - 1% - 0% 0% - - 0% 1% -

- 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% - -

3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

- 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

10% 14% 11% 15% 11% 11% 14% 14% 15% 13% 10% 14%

24% 21% 23% 21% 19% 19% 17% 25% 23% 21% 15% 20%

13% 15% 13% 14% 21% 16% 13% 11% 16% 14% 14% 13%

5% 6% 6% 7% 5% 8% 8% 8% 3% 6% 12% 6%

7% 4% 11% 5% 6% 8% 6% 6% 4% 6% 8% 6%

1% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% -

- 0% 1% - - 0% 1% 2% - 1% - -

- 2% - 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

5% 5% 5% 9% 5% 6% 4% 3% 8% 5% 5% 6%

30% 29% 25% 20% 28% 21% 24% 25% 23% 25% 28% 29%

93 196 212 158 193 203 252 277 202 1786 98 181

91 195 208 152 189 203 279 273 196 1784 101 180

- 1% - - - - 2% - 0% 0% 1% 1%

- 1% - 1% 0% - - - - 0% - -

- 0% 1% - 0% - 2% 0% 1% 1% 2% -

1% 0% 0% - 2% - 1% 0% 0% 1% - 0%

3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% - 1%

2% - 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

10% 9% 8% 8% 5% 6% 9% 8% 8% 8% 16% 9%

19% 23% 19% 24% 16% 16% 15% 20% 27% 20% 17% 22%

15% 10% 15% 17% 14% 19% 15% 16% 15% 15% 11% 16%

5% 9% 6% 4% 6% 9% 7% 10% 5% 7% 4% 4%

3% 5% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 6% 8% 13% 5%

4% - 2% 2% 4% 2% 2% 1% - 2% 2% 1%

3% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% - 1%

8% 7% 6% 8% 8% 3% 5% 5% 8% 6% 5% 6%

26% 30% 27% 21% 30% 27% 26% 24% 24% 26% 27% 30%
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51 122 129 102 113 130 130 186 130 1093 58 115

48 119 124 96 105 127 136 181 123 1058 58 115

26% 16% 21% 17% 11% 20% 26% 21% 16% 19% 31% 20%

8% 12% 11% 12% 8% 14% 8% 9% 8% 10% 12% 11%

20% 20% 15% 17% 24% 13% 15% 18% 22% 18% 16% 17%

8% 9% 14% 13% 11% 12% 12% 18% 8% 12% 6% 10%

8% 6% 7% 6% 7% 5% 4% 4% 8% 6% 4% 8%

8% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4%

4% 5% 2% 4% 8% 4% 2% 2% 6% 4% 5% 5%

- 4% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

- 2% 1% 2% 3% 1% 5% 1% 1% 2% - 1%

2% 1% - - - 1% 1% - - 0% - -

- 1% 1% - - - - - - 0% - -

- - - - - 1% 1% 1% 2% 1% - -

- - - - - - - 1% - 0% - -

2% - - - - - - 0% - 0% - -

4% 3% 5% 4% 4% 8% 4% 3% 3% 4% 5% 3%

- 2% 1% - - 2% 2% 1% 1% 1% 2% -

12% 19% 16% 19% 22% 15% 15% 15% 20% 17% 14% 18%

52 123 130 102 112 130 129 185 129 1092 60 115

49 120 125 96 104 127 135 180 122 1057 60 115

4% 4% 3% 7% 6% 1% 1% 4% 3% 3% 6% 7%

7% 6% 6% 9% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 5% 9%

16% 21% 23% 20% 15% 24% 14% 17% 21% 19% 18% 19%

26% 26% 22% 23% 19% 13% 24% 25% 25% 23% 20% 27%

17% 10% 13% 11% 14% 15% 15% 13% 14% 13% 16% 10%

6% 4% 5% 3% 6% 7% 5% 7% 4% 5% 3% 6%

7% 3% 5% 4% 4% 5% 10% 7% 4% 5% 5% 1%

- - - - 2% - - 1% 2% 1% - -

- - - 1% 2% 1% - - - 0% 3% -

- 1% - - - - 1% - - 0% - 1%

- - - - - - - - 1% 0% - -

- - 1% - - 1% - 1% - 0% - -

- 1% - - - - - - - 0% - -

- - - - - - 1% 1% - 0% - -

6% 6% 9% 4% 6% 12% 6% 10% 4% 7% 10% 4%

- 2% 1% 4% - 1% 4% - 1% 1% 2% -

11% 17% 13% 14% 19% 12% 12% 11% 14% 14% 13% 16%
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52 122 128 102 112 130 130 187 129 1092 60 117

49 119 123 96 104 127 136 182 122 1057 60 117

2% 5% 4% 5% 4% 9% 6% 5% 5% 5% 3% 5%

8% 7% 10% 7% 13% 6% 7% 9% 9% 8% 10% 8%

23% 24% 18% 23% 22% 20% 12% 25% 17% 20% 22% 26%

21% 22% 26% 15% 19% 19% 17% 18% 23% 20% 22% 20%

17% 11% 18% 14% 7% 10% 19% 16% 11% 14% 7% 9%

- 2% 3% 5% 2% 6% 6% 4% 8% 4% 4% 3%

9% 2% 2% 6% 12% 6% 7% 5% 5% 6% 7% 7%

4% 4% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 2%

- - - 3% - 2% 2% - - 1% - 2%

- 2% - - - - 1% 1% 1% 1% - -

- - - - - - - - - - 1% -

- - - - - - 1% - - 0% - -

- - - - - - - - 1% 0% - -

- - 1% 1% - 1% 2% 1% - 1% - -

4% 3% 3% 6% 3% 9% 3% 3% 5% 4% 7% 3%

- 3% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 4% 2%

11% 16% 13% 14% 17% 11% 12% 10% 12% 13% 13% 13%

52 121 127 102 112 130 129 185 130 1088 59 113

49 118 122 96 104 127 135 179 123 1053 59 113

2% 1% 2% 1% 2% - 1% 1% - 1% - 3%

2% - - - 1% 1% 3% 1% - 1% 3% -

2% 3% 1% 5% 4% 4% 7% 6% 6% 4% 5% 5%

9% 15% 19% 13% 14% 13% 9% 13% 13% 13% 8% 12%

17% 13% 15% 15% 16% 17% 19% 19% 16% 16% 25% 20%

17% 8% 7% 11% 7% 12% 15% 9% 10% 10% 4% 9%

21% 24% 18% 24% 22% 17% 9% 24% 16% 19% 18% 18%

10% 6% 10% 3% 6% 12% 4% 7% 10% 8% 4% 11%

2% 4% 5% 4% 2% 1% 4% 1% 2% 3% - 2%

- 1% - 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 3% -

- 1% 1% - - 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

- - - - - - - 1% 1% 0% 4% 1%

- - 1% 1% - - - - - 0% - -

- - 1% - - 1% - 1% 1% 0% - 1%

4% 2% 4% 5% 2% 9% 4% 4% 4% 4% 5% 3%

6% 6% 3% 4% 5% 1% 9% 4% 3% 4% 5% 2%

10% 16% 14% 13% 18% 10% 12% 10% 14% 13% 14% 13%
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47 111 116 92 102 118 104 170 116 976 49 104

44 106 112 86 95 115 107 165 109 940 48 104

2% - 2% 4% 2% - 1% 2% - 1% 4% 1%

- - - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1%

2% 1% 3% 1% 2% 5% 4% 5% 2% 3% 2% 3%

9% 9% 8% 12% 2% 7% 9% 7% 5% 8% 2% -

4% 13% 7% 15% 9% 7% 6% 7% 6% 8% 6% 13%

6% 8% 7% 8% 4% 11% 7% 7% 4% 7% 4% 14%

29% 12% 20% 13% 16% 19% 18% 22% 25% 19% 19% 23%

13% 21% 18% 16% 18% 14% 14% 14% 18% 16% 22% 11%

3% 5% 6% 10% 12% 5% 7% 8% 14% 8% 8% 3%

6% 4% 3% - 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 8%

2% 1% 2% - 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 1%

- - 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

- - 1% - 2% - 1% 2% - 1% - -

4% - 1% 1% 1% 3% 5% 3% 1% 2% - 2%

4% 4% 1% 3% 2% 7% 4% 2% 4% 3% 4% 2%

2% 7% 5% 1% 4% 2% 2% 2% - 3% 2% 5%

13% 15% 14% 13% 18% 11% 17% 11% 14% 14% 14% 13%

52 122 128 102 112 130 130 186 129 1091 59 114

49 119 123 96 104 127 136 180 122 1055 59 114

- - 1% - 2% - 1% - - 0% - 1%

- 2% - - - - - - - 0% - -

- - - 1% - 1% - - 1% 0% - -

- - - 1% 2% 2% 1% 0% - 1% - 1%

2% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 2% - -

2% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% - 5%

13% 8% 7% 10% 8% 8% 2% 11% 7% 8% 3% 11%

19% 13% 16% 14% 15% 15% 9% 13% 14% 14% 16% 9%

12% 13% 10% 8% 12% 9% 4% 9% 13% 10% 10% 13%

4% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 8% 10% 6% 7% 11%

4% 6% 4% 4% 2% 10% 5% 8% 5% 6% 7% 4%

- 1% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 2%

4% 3% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 1% 2% - -

8% 2% 6% 8% 7% 5% 8% 4% 7% 6% 3% 13%

4% 2% 1% 4% 1% 7% 3% 2% 4% 3% 7% 4%

20% 25% 25% 21% 18% 15% 40% 24% 19% 24% 31% 12%

10% 16% 14% 14% 18% 11% 15% 11% 14% 14% 14% 14%
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52 121 126 101 113 131 130 187 128 1089 59 114

49 118 122 95 105 128 136 182 121 1055 59 114

- - 1% 1% 1% - 1% - - 0% - 2%

- - - 1% - 1% - - 1% 0% - -

2% - 1% 3% 1% 2% - 3% 1% 1% 4% -

2% 5% 6% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 7% 4%

6% 12% 8% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 10%

2% 2% 3% 3% 8% 3% 4% 7% 4% 4% 2% 7%

18% 18% 13% 15% 15% 14% 7% 14% 18% 14% 17% 14%

13% 9% 11% 14% 9% 18% 10% 12% 13% 12% 12% 12%

6% 7% 7% 8% 7% 6% 4% 9% 9% 7% 1% 10%

4% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 8% 4% 4% 2% 3%

4% 4% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2%

- - 2% 3% 2% 5% 1% 4% 1% 2% 2% 1%

2% 2% 2% 3% 1% 1% - 2% - 1% 2% 2%

- 1% 4% 1% 3% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 4%

4% 2% 3% 3% 3% 7% 4% 2% 3% 3% 5% 3%

26% 18% 19% 18% 18% 17% 39% 17% 22% 21% 27% 14%

11% 17% 14% 13% 18% 11% 14% 11% 14% 14% 14% 13%

31 84 86 71 83 95 67 136 92 745 40 87

29 80 83 66 76 93 68 131 86 713 39 87

- - - - 2% - - - - 0% 3% 1%

- - - 2% - - - - - 0% - -

- - - 2% - 1% - - - 0% - -

- 1% - - - - - 2% 1% 1% - -

3% 2% 3% 1% 5% 2% - - - 2% 2% 1%

- 4% 5% 5% 1% 1% 2% 4% - 3% - 5%

6% 7% 6% 9% 9% 5% 12% 9% 12% 9% 3% 19%

29% 23% 24% 19% 15% 16% 12% 25% 17% 20% 17% 16%

13% 15% 14% 14% 16% 16% 15% 7% 18% 14% 20% 14%

12% 9% 3% 5% 5% 14% 3% 10% 12% 8% 8% 11%

3% 6% 9% 10% 7% 6% 6% 7% 13% 8% 12% 6%

3% 4% 3% 1% 5% 6% 4% 4% 5% 4% - 4%

- - 6% 6% 2% 2% 3% 6% - 3% 3% -

6% 3% 10% 10% 13% 13% 13% 14% 3% 10% 8% 9%

4% 3% 4% 4% 2% 5% 6% 1% 5% 4% 5% 2%

- 4% - - - - 3% - - 1% 3% -

19% 18% 15% 12% 18% 12% 22% 11% 14% 15% 17% 12%
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51 121 127 103 111 131 130 183 128 1085 59 114

48 118 123 97 103 128 136 177 121 1050 59 114

- - - - 1% - 1% - - 0% - 1%

- - - - - 1% - - - 0% - -

- 1% 1% - - - - - - 0% 2% -

2% - - 1% - - 1% - - 0% 2% -

- 2% 1% - - 2% - 1% - 1% - -

- 1% 1% - 2% 1% 1% 1% - 1% - -

10% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 5%

4% 10% 7% 7% 7% 4% 6% 8% 8% 7% 8% 11%

6% 8% 6% 9% 10% 7% 6% 7% 6% 7% 5% 10%

6% 6% 7% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 8%

2% 3% 2% 6% 5% 5% 4% 9% 7% 5% 5% 3%

4% 6% 3% 6% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 10% 3%

2% 2% 4% 6% 4% 5% 1% 4% 4% 4% - 4%

10% 6% 11% 10% 8% 16% 8% 11% 10% 10% 7% 10%

4% 3% 1% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 7% 3%

38% 31% 40% 34% 32% 35% 49% 36% 35% 37% 38% 30%

14% 17% 14% 13% 20% 10% 13% 11% 15% 14% 14% 13%
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Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

37% 50% 40% 4% 65% 25% 46% 96% 3% 4% 1% -

22% 13% 20% 14% 5% 7% 6% 3% 81% 5% 3% 4%

8% 9% 8% 11% 3% 10% 6% 1% 13% 9% 7% 13%

32% 27% 31% 64% 27% 57% 40% 1% 3% 82% 89% 79%

1% 2% 1% 7% 0% 1% 3% 0% 1% - - 4%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

23% 14% 20% 25% 7% 19% 18% 13% 24% 15% 6% 20%

16% 10% 14% 11% 7% 11% 8% 10% 15% 9% 4% 15%

22% 26% 23% 17% 22% 21% 20% 24% 22% 18% 20% 20%

7% 14% 9% 7% 16% 11% 13% 11% 8% 17% 18% 9%

3% 5% 3% 4% 7% 4% 7% 6% 3% 6% 9% 3%

1% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% - 1%

1% 0% 1% - 3% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 1%

1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1%

0% 0% 0% - 0% - 1% 0% - 1% 1% 0%

0% 0% 0% - - - - 0% - - - 0%

0% 0% 0% - 0% - - 0% - 1% 1% 0%

0% - 0% - - - - - - - - 0%

- - - - - - - - - - - -

0% 0% 0% - - 1% - 0% 1% - - 0%

4% 2% 4% 5% 6% 2% 3% 7% 2% 1% 5% 3%

22% 26% 23% 30% 30% 28% 27% 25% 24% 28% 33% 26%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

4% 6% 4% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4%

4% 4% 4% 3% 5% 4% 7% 5% 4% 3% 4% 3%

17% 14% 16% 17% 14% 15% 16% 16% 16% 12% 11% 16%

20% 26% 22% 26% 18% 22% 19% 21% 22% 16% 14% 22%

Working Status Marital Status
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20% 13% 18% 12% 15% 15% 13% 14% 17% 21% 16% 18%

5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4%

4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 3%

0% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% 3% - 0%

0% - 0% - 0% - - 0% - - 1% 0%

0% - 0% - - - 1% 0% - - - -

0% 1% 0% 1% 0% - 1% 0% - 1% - 1%

- - - - 0% - - 0% - - 1% -

- 0% 0% - - - - 0% - - - -

1% 0% 1% - 0% 1% - 0% 1% 1% - 0%

2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 0% 1% 5% 1%

23% 27% 24% 26% 33% 30% 33% 27% 26% 30% 33% 28%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

1% 1% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2% - 1% 2%

4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 2% 2% - 3%

17% 17% 17% 10% 13% 19% 17% 17% 19% 10% 12% 13%

27% 28% 28% 18% 24% 24% 19% 26% 25% 24% 23% 25%

21% 18% 20% 22% 18% 11% 17% 16% 22% 21% 16% 20%

3% 4% 3% 11% 3% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 5%

4% 4% 4% 10% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 6%

1% 0% 1% - 0% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 0%

0% 0% 0% - - - - 0% - 1% - -

0% - 0% - 0% 1% - 0% - - 1% 0%

0% 1% 1% - - - - 0% 0% 1% - 0%

0% - 0% - - - - 0% - - - 0%

0% - 0% - - - - - - 1% - -

1% - 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% - 1%

2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1%

19% 23% 20% 21% 29% 24% 26% 23% 20% 26% 31% 24%
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825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

1% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 2% - 1%

2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 2%

12% 12% 12% 2% 10% 8% 12% 13% 14% 7% 9% 7%

23% 22% 23% 20% 20% 13% 17% 22% 22% 23% 11% 19%

26% 26% 26% 24% 21% 28% 18% 23% 23% 24% 24% 27%

5% 3% 5% 7% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 1% 6%

7% 5% 7% 18% 8% 13% 14% 7% 8% 8% 17% 12%

1% 2% 1% - 1% 3% - 1% 1% 2% 2% 1%

1% 0% 1% - 0% 1% 1% 0% - 1% - 1%

0% - 0% - - - - 0% - - - -

0% 0% 0% - 1% - - 0% 0% 1% 1% 0%

0% 0% 0% - - - - 0% - 1% - -

0% - 0% - 0% - - 0% - 1% - -

0% - 0% - 0% 2% - 0% 1% - - 0%

2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 0% 1% 1% 2%

19% 22% 20% 24% 27% 27% 25% 22% 20% 25% 30% 24%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

0% 0% 0% - 0% - 3% 0% - - 1% 0%

0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% - 1%

2% 2% 2% - 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1%

5% 3% 5% 6% 4% 3% 10% 5% 7% 3% 5% 4%

11% 11% 11% 14% 16% 14% 12% 14% 13% 10% 17% 10%

8% 8% 8% 7% 8% 8% 6% 9% 7% 8% 1% 8%

32% 30% 31% 24% 27% 26% 21% 29% 32% 25% 25% 27%

12% 13% 12% 19% 7% 12% 10% 9% 11% 17% 6% 13%

3% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 5% 4%

1% 1% 1% - 1% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 2%

0% 2% 1% 1% 0% 1% - 0% 0% 3% - 1%

0% 1% 0% - - 1% - 0% 1% - - 0%

0% - 0% - - 1% - - 0% - - 0%

1% - 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% - 0%

4% 2% 4% 2% 6% 2% 3% 7% 0% 1% 4% 2%

20% 22% 21% 21% 28% 26% 24% 22% 21% 28% 33% 24%
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825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

0% 1% 0% 2% - - 1% 0% - - - 1%

0% 0% 0% - 0% - 1% 0% - 1% - 0%

0% 0% 0% - 0% 1% 1% 0% 1% 1% - 0%

1% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

2% 1% 1% - 2% 2% 4% 2% 0% 2% 3% 1%

1% 2% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 0% 1% 4% 2%

19% 22% 20% 7% 22% 12% 14% 23% 21% 12% 12% 13%

24% 23% 24% 16% 23% 26% 18% 24% 22% 27% 23% 21%

15% 13% 15% 15% 9% 14% 12% 11% 16% 11% 6% 16%

5% 5% 5% 11% 2% 6% 7% 3% 5% 5% 4% 7%

4% 6% 5% 10% 3% 3% 7% 2% 7% 5% 5% 7%

1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

1% 1% 1% - - 1% - 0% 1% 1% - 1%

1% - 1% 3% - 4% 1% 0% 2% 2% - 1%

5% 2% 4% 7% 6% 2% 4% 7% 1% 1% 8% 4%

21% 22% 21% 23% 29% 27% 25% 23% 21% 29% 33% 25%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

0% 1% 0% - - - 2% 0% - 1% - 0%

0% - 0% - 0% - - 0% - - - -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 3% 1%

3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 3% 1%

6% 5% 5% 4% 9% 7% 14% 9% 7% 5% 5% 5%

6% 6% 6% 1% 10% 4% 4% 10% 4% 4% 11% 4%

21% 28% 23% 11% 27% 23% 20% 28% 17% 24% 26% 19%

20% 15% 19% 18% 12% 18% 14% 13% 21% 21% 11% 19%

10% 9% 10% 19% 2% 11% 7% 5% 12% 4% 4% 12%

3% 4% 4% 14% 1% 3% 3% 1% 4% 1% 1% 7%

2% 2% 2% 7% 0% - 1% 0% 3% 3% 1% 2%

0% 0% 0% - - 2% - 0% 1% 1% - 0%

0% 0% 0% - - 1% - 0% 1% - - 0%

1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1%

3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2%

22% 25% 23% 20% 31% 27% 26% 24% 26% 30% 34% 25%
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825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

0% 1% 0% - - - 1% 0% - - - 1%

0% - 0% 1% - - 1% 0% - - - 0%

0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% - 1%

1% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% 0% - - 1%

1% 2% 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 4% 1%

12% 14% 12% 6% 16% 13% 14% 17% 10% 9% 15% 9%

20% 22% 20% 10% 26% 20% 15% 25% 15% 22% 23% 17%

17% 15% 17% 16% 10% 15% 10% 13% 17% 12% 6% 16%

9% 5% 8% 15% 2% 6% 7% 4% 13% 5% 5% 9%

6% 8% 7% 10% 3% 8% 11% 4% 8% 5% 9% 9%

2% 1% 2% 9% 0% 3% 2% 1% 2% 1% - 3%

1% 1% 1% 1% 0% 1% - 0% 0% 1% - 1%

2% 1% 2% - 0% 1% 1% - 3% 3% - 1%

5% 5% 5% 3% 7% 5% 5% 8% 4% 4% 3% 3%

23% 24% 23% 24% 30% 27% 27% 23% 26% 31% 34% 26%

825 270 1095 90 575 168 137 954 276 160 79 591

834 276 1110 116 526 175 139 920 272 155 74 640

1% - 0% 2% - 1% 1% 0% 1% - - 1%

0% 0% 0% - - - - 0% - - - 0%

1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% - 1%

0% 0% 0% - 0% - 3% 0% - 1% 3% 1%

1% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 2% 1% - 2%

2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1%

8% 10% 9% 4% 7% 13% 11% 10% 9% 10% 5% 5%

22% 23% 22% 8% 22% 12% 10% 22% 20% 18% 16% 17%

16% 14% 15% 8% 15% 15% 17% 16% 14% 15% 20% 14%

7% 7% 7% 10% 5% 6% 7% 7% 7% 4% - 8%

8% 9% 8% 19% 5% 9% 6% 5% 9% 8% 7% 11%

2% 2% 2% 5% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 3%

1% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 1% - 1%

2% 1% 2% 4% 1% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 3%

6% 4% 5% 10% 9% 5% 6% 9% 2% 1% 8% 5%

23% 26% 24% 26% 32% 28% 28% 25% 26% 33% 35% 27%
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521 181 702 28 392 70 74 879 250 27 9 100

517 180 697 31 359 72 72 845 246 27 8 103

26% 17% 24% 39% 11% 21% 17% 15% 31% 23% 12% 32%

12% 9% 11% 9% 7% 17% 7% 9% 15% 8% 11% 12%

20% 20% 20% 10% 13% 18% 21% 17% 18% 27% 10% 21%

10% 15% 11% 3% 14% 10% 12% 12% 10% 11% 22% 10%

4% 7% 5% 10% 8% 3% 7% 7% 5% - - 4%

3% 2% 3% - 3% 10% 1% 3% 2% - 11% 2%

2% 4% 3% 3% 7% 1% 1% 5% 2% - - 2%

2% 2% 2% 7% 4% 1% 1% 3% 0% - 11% 1%

1% 1% 1% - 2% 2% 1% 2% - 3% - -

0% - 0% - 1% - - 0% - 3% - -

0% - 0% - 0% - - 0% 0% - - -

0% - 0% - 1% - 2% 1% - - - -

- - - 4% - - - - - - - 1%

- 0% 0% - 0% - - 0% - - - -

3% 2% 3% 6% 5% 4% 11% 5% 4% - - 4%

2% - 1% - 1% - 1% 1% 0% - 14% 1%

14% 21% 16% 9% 21% 14% 17% 19% 12% 25% 10% 8%

520 180 700 28 395 70 74 881 248 27 9 101

516 179 695 31 362 72 72 847 244 27 8 104

3% 6% 4% 9% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 12% 7%

7% 4% 6% 9% 6% 12% 7% 6% 5% 13% - 11%

21% 24% 21% 16% 15% 17% 21% 20% 20% 14% - 13%

24% 22% 24% 26% 21% 27% 18% 21% 28% 10% - 28%

15% 12% 14% 7% 13% 10% 10% 12% 17% 19% 31% 13%

4% 4% 4% 6% 7% 8% 6% 6% 4% 7% 11% 4%

6% 3% 5% 7% 5% 3% 3% 5% 5% - 11% 4%

0% - 0% - 1% - 1% 1% 0% - - 1%

0% - 0% - 1% 1% - 1% 0% - - -

1% - 0% - - - - 0% - 3% - -

- 1% 0% - 0% - - 0% - - - -

0% - 0% - - - 2% 0% 0% - - -

0% - 0% - - - - 0% - - - -

0% - 0% 4% - - - - - - - 2%

7% 4% 6% 6% 9% 7% 12% 8% 6% 3% 11% 5%

1% 2% 1% - 1% - 1% 1% - - 14% 5%

11% 17% 13% 9% 18% 11% 14% 15% 10% 27% 10% 8%
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522 183 705 28 392 70 74 882 249 28 9 100

518 182 700 31 359 72 72 849 245 28 8 103

5% 4% 5% 9% 4% 10% 6% 6% 4% - - 6%

10% 8% 10% 13% 5% 6% 13% 8% 9% - - 9%

21% 24% 22% 18% 19% 17% 30% 21% 21% 18% 34% 18%

22% 22% 22% 9% 20% 18% 11% 19% 24% 30% - 17%

13% 11% 12% 20% 14% 12% 9% 12% 15% 6% 25% 15%

4% 2% 3% 7% 5% 7% 1% 4% 4% 3% 11% 8%

7% 4% 6% 8% 6% 4% 6% 6% 7% 12% - 4%

1% 2% 1% - 2% 2% - 2% 1% - - 1%

1% 1% 1% - 0% - 3% 1% 0% - - -

0% 1% 0% 4% 0% 1% - 0% 0% 3% - 2%

- - - - 0% - - 0% - - - -

0% - 0% - - - - 0% - - - -

0% - 0% - - - - - - - - 1%

0% 1% 1% - 1% 1% - 0% 0% - - 1%

3% 3% 3% 3% 6% 7% 8% 4% 3% 3% - 5%

2% 3% 2% 3% 1% 4% - 1% 2% 3% 20% 8%

10% 15% 11% 7% 17% 8% 13% 15% 9% 21% 10% 6%

519 180 699 28 391 69 73 875 249 27 9 99

514 179 693 31 358 71 71 841 245 27 8 102

1% 2% 1% - 1% 2% 3% 1% 2% - - 2%

1% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - -

5% 4% 5% 4% 4% 4% 7% 5% 5% - - 3%

13% 18% 14% 15% 12% 12% 8% 12% 15% 15% - 16%

21% 17% 20% 18% 13% 10% 16% 16% 21% 24% 54% 18%

11% 10% 11% 11% 9% 7% 8% 10% 11% - 14% 7%

21% 15% 19% 9% 19% 23% 18% 20% 20% 16% 22% 11%

6% 8% 6% 10% 10% 4% 10% 9% 4% 13% - 4%

2% 1% 2% 4% 4% 3% 1% 3% 1% - - 1%

1% 1% 1% - 1% 4% - 1% 1% 3% - 1%

1% 2% 1% - 2% - - 1% 1% - - 2%

1% 1% 1% - 0% - - 1% 0% - - -

0% 1% 0% - - - - 0% 0% - - -

0% - 0% - 1% 3% - 1% - - - 1%

3% 1% 3% 3% 5% 6% 11% 4% 4% 3% - 3%

5% 2% 4% 19% 1% 11% 4% 1% 5% 7% - 25%

10% 16% 12% 7% 17% 10% 13% 15% 9% 19% 10% 6%
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451 160 611 18 377 56 67 869 213 15 4 27

447 159 606 20 345 56 65 835 211 15 3 27

2% 1% 1% - 1% 4% 3% 1% 2% 8% - -

0% 2% 1% - 0% 2% 2% 1% 0% - - -

4% 2% 3% 5% 2% 2% 6% 3% 3% 6% - 4%

8% 6% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 8% 21% - 15%

9% 10% 9% 6% 8% 16% 4% 9% 9% 12% - 4%

7% 12% 8% 5% 6% 12% 11% 8% 9% - - -

22% 18% 21% 33% 17% 17% 15% 17% 27% 21% 26% 31%

17% 15% 16% 22% 16% 12% 16% 16% 13% 13% 25% 24%

7% 8% 8% 5% 7% 7% 9% 8% 6% - 24% 11%

4% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 3% - - -

2% 3% 2% - 1% 2% - 2% 1% - - -

1% 1% 1% - 2% - 2% 2% 0% - - -

1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% - - -

3% 1% 2% - 1% 4% 3% 2% 2% - - 4%

2% 1% 2% 5% 5% 4% 6% 4% 2% - - -

2% - 1% - 7% - 1% 4% 0% - - 4%

11% 16% 12% 10% 17% 9% 13% 15% 11% 18% 25% 4%

519 180 699 28 394 70 73 879 248 27 9 100

514 179 693 31 361 72 71 845 244 27 8 103

- - - - 1% 2% 3% 0% 0% - - 1%

- - - 6% - - - - - - - 2%

- 1% 0% - 0% - - 0% 0% - - -

1% 2% 1% - 1% - - 1% - - - 1%

1% 2% 1% - 2% 4% 2% 2% 1% 3% - -

2% 2% 2% - 3% 2% 1% 3% 2% - - -

6% 10% 7% - 12% 4% 8% 9% 8% 12% - 3%

12% 12% 12% 7% 18% 15% 8% 16% 6% 16% - 8%

12% 6% 10% 7% 11% 6% 7% 12% 8% - 20% 4%

7% 7% 7% - 7% 1% 4% 8% 4% 3% - 1%

6% 6% 6% 3% 6% - 7% 6% 5% 4% 11% 1%

3% 2% 3% - 2% 1% 1% 3% 3% - - -

2% 3% 3% - 1% 1% 3% 2% 3% - - -

7% 5% 6% - 6% 10% 9% 7% 7% - - 1%

3% 1% 2% 3% 5% 3% 5% 4% 3% - - 1%

27% 25% 27% 67% 8% 37% 26% 12% 39% 40% 58% 68%

11% 15% 12% 7% 17% 12% 16% 15% 10% 22% 10% 9%
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521 181 702 28 390 70 72 878 247 27 9 100

517 180 697 31 357 72 70 845 243 27 8 103

0% - 0% - 1% 2% 3% 0% 0% - - 1%

0% - 0% - 1% - - 0% 0% - - -

2% 1% 2% - 2% - 2% 2% - - - -

3% 7% 4% 3% 4% 4% 1% 5% 1% 3% - 2%

3% 3% 3% 6% 7% 7% 9% 6% 2% 7% - 2%

3% 6% 4% - 7% 1% 1% 6% 1% 4% - -

12% 13% 13% 4% 18% 13% 18% 17% 9% 5% 34% 4%

13% 15% 13% 13% 11% 10% 9% 14% 7% 12% 11% 7%

8% 5% 7% 4% 7% 7% 8% 9% 4% - - 3%

4% 4% 4% 7% 3% 8% 5% 5% 3% 3% - 1%

4% 3% 4% - 2% 3% 1% 3% 3% - - -

2% 3% 2% - 1% 2% 4% 2% 1% - - 1%

2% 0% 2% - 1% 1% 3% 1% 2% - - 1%

4% 4% 4% - 1% 4% 4% 3% 3% - - 1%

2% 1% 2% 3% 5% 7% 7% 4% 3% - - 1%

26% 19% 24% 55% 13% 21% 11% 6% 50% 43% 45% 68%

11% 16% 12% 7% 17% 9% 13% 15% 11% 23% 10% 7%

283 129 412 5 351 43 61 856 8 7 1 -

282 127 409 5 322 44 59 823 7 7 1 -

0% - 0% - 0% 3% - 0% - - - -

- - - - - - 2% 0% - - - -

- - - - 1% - - 0% - - - -

0% 1% 0% - 1% - - 1% - - - -

2% 1% 2% - 2% - - 2% - - - -

2% 4% 3% - 3% 2% - 2% 24% - - -

7% 8% 7% - 13% 6% 9% 9% - 32% - -

16% 22% 18% - 23% 17% 14% 19% 11% 30% 100% -

15% 14% 15% 42% 14% 9% 11% 14% 25% 13% - -

9% 8% 9% - 7% 17% 8% 9% - - - -

9% 8% 9% 18% 5% 9% 13% 8% 13% - - -

5% 5% 5% - 3% 2% 5% 4% - - - -

4% 2% 3% - 2% 3% 7% 3% - - - -

14% 10% 13% 20% 5% 16% 13% 10% - - - -

2% 1% 2% 19% 4% 5% 8% 4% - - - -

1% - 1% - 1% - - 1% - - - -

13% 16% 14% - 17% 12% 10% 15% 26% 26% - -
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519 180 699 28 387 70 74 874 247 27 9 100

514 179 694 31 355 72 72 841 243 27 8 103

- - - - 0% 2% 2% 0% - - - 1%

- 1% 0% - - - - - - - - 1%

- 1% 0% - 1% - - 0% 0% - - -

1% - 0% 3% 0% - - 1% 0% - - -

1% 1% 1% - 0% 1% 1% 1% 0% - - 1%

1% 1% 1% 4% 1% - - 1% 0% - - 1%

4% 2% 3% - 4% 4% 3% 3% 5% 5% 12% 2%

6% 12% 7% 13% 8% 4% 7% 8% 5% 10% - 4%

6% 8% 6% 4% 10% 4% 7% 9% 5% 3% 11% 2%

4% 4% 4% 3% 6% 9% 1% 6% 2% 7% - -

3% 5% 3% 5% 6% 7% 8% 6% 4% - 11% -

3% 4% 4% - 5% 3% 4% 5% 1% - - -

2% 3% 2% 3% 6% 2% 5% 5% - - - -

11% 9% 11% - 9% 10% 12% 13% 5% 4% - 2%

3% 1% 2% - 4% 4% 7% 3% 3% - - 2%

46% 33% 43% 59% 22% 41% 30% 24% 58% 45% 56% 78%

11% 15% 12% 7% 18% 9% 13% 15% 10% 26% 10% 6%
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0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

43% 38% 64% 53% 51% 13% 62% 22% 54% 60% 55% 70% 56% 66%

13% 19% 14% 10% 16% 11% 12% 16% 22% 15% 13% 10% 18% 8%

7% 10% 4% 9% 7% 13% 4% 10% 6% 5% 10% 4% 7% 3%

37% 30% 18% 28% 25% 45% 21% 50% 15% 19% 21% 16% 18% 22%

1% 3% 1% - 1% 18% 0% 2% 2% - 1% - 1% 0%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

16% 20% 22% 20% 21% 20% 14% 20% 27% 24% 15% 11% 22% 10%

12% 15% 10% 15% 13% 6% 10% 14% 14% 9% 15% 15% 13% 8%

22% 22% 25% 11% 22% 12% 24% 19% 20% 22% 27% 30% 24% 25%

11% 11% 10% 10% 11% 12% 13% 8% 7% 11% 10% 16% 10% 14%

5% 5% 1% 13% 4% 2% 6% 3% 4% 2% 4% 8% 3% 7%

1% 0% 1% 2% 1% - 1% 0% 2% 2% - 2% 1% 1%

2% 1% 2% 5% 2% - 2% 2% 2% 1% 4% - 2% 2%

1% 1% - - 0% 2% 1% 1% - - - - - 1%

0% - - - - - 0% 0% - - - - - 0%

- 1% - - 0% - 0% - 1% 1% - - 1% -

0% 1% - - 0% - 0% 0% - - - - - 0%

0% - - - - - - 0% - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

0% - 1% - 0% - 0% 1% - - 1% 2% 0% -

4% 3% 4% 13% 4% 8% 5% 4% 3% 4% 6% 2% 4% 5%

27% 20% 23% 12% 21% 39% 25% 27% 20% 23% 20% 14% 20% 27%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

4% 3% 3% 5% 3% 7% 4% 4% 5% 2% - 9% 3% 4%

4% 5% 5% 2% 5% 1% 4% 4% 2% 4% 5% 6% 5% 4%

15% 19% 19% 17% 19% 8% 16% 14% 25% 19% 16% 15% 20% 15%

20% 24% 20% 27% 23% 23% 20% 22% 23% 18% 20% 29% 21% 19%

Children in Household Parent/ Guardian
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17% 19% 14% 9% 16% 13% 16% 16% 16% 18% 17% 16% 17% 16%

4% 3% 5% 8% 5% 6% 4% 4% 3% 5% 7% 4% 5% 3%

3% 5% 5% 10% 6% 2% 4% 3% 6% 5% 6% 7% 5% 4%

1% - 1% - 0% - 1% 0% - 1% - 2% 1% 1%

0% 1% 1% - 1% - 0% 0% - - 1% - 0% 0%

0% 0% - - 0% - 0% 0% - 1% - - 0% -

0% 1% 1% 2% 1% - 0% 0% - 1% 1% - 1% 0%

0% - - - - - 0% - - - - - - 0%

- - - 2% 0% - 0% - 1% 1% 1% - 0% -

0% - 1% - 0% 2% 0% 1% 1% - 2% 2% 1% -

2% 2% 2% 7% 3% 5% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 3%

30% 19% 24% 11% 20% 33% 27% 29% 19% 23% 21% 8% 19% 31%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

1% 3% 2% 6% 3% 4% 2% 1% 4% 2% 4% - 3% 2%

3% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 10% 4% 4%

15% 17% 20% 12% 17% 9% 17% 14% 21% 23% 17% 12% 20% 15%

25% 30% 23% 31% 27% 18% 26% 24% 27% 22% 34% 34% 27% 26%

19% 17% 17% 16% 17% 15% 17% 21% 16% 16% 13% 12% 16% 17%

3% 5% 5% 8% 5% 4% 3% 4% 1% 4% 2% 7% 3% 4%

5% 5% 8% 4% 6% - 4% 6% 5% 5% 3% 6% 5% 4%

1% 1% 1% - 1% 4% 1% 0% - 2% 1% 2% 1% 1%

0% - - - - - - 0% - - - - - -

0% - - 3% 0% - 0% 0% - - - - - 0%

0% 1% 1% - 1% 2% 0% 0% 1% 1% - 2% 1% -

0% - - 2% 0% - 0% - 2% 1% - - 1% -

0% - - - - - - 0% - - - - - -

1% - 1% - 0% - 0% 1% - - 1% 2% 0% 1%

2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 2% - 2% 3% - 2% 2%

24% 17% 19% 8% 17% 36% 22% 24% 18% 20% 18% 12% 17% 25%

42 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

1% 1% 1% 7% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

2% 2% 4% 5% 3% - 2% 1% 1% 4% 2% 4% 3% 2%

10% 12% 13% 7% 12% 3% 12% 9% 17% 11% 13% 14% 14% 11%

21% 23% 23% 24% 23% 7% 22% 20% 24% 22% 24% 31% 24% 20%

24% 26% 24% 12% 24% 31% 23% 25% 21% 23% 22% 25% 22% 23%

5% 4% 4% 6% 4% 7% 4% 5% 5% 5% 3% - 5% 4%

9% 10% 6% 22% 10% 7% 8% 10% 7% 7% 7% 4% 7% 8%

1% 3% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 1%

1% - - - - 4% 1% 0% 2% 1% - - 1% 0%

- - 1% - 0% - 0% - - - - 2% 0% -

0% 0% - - 0% - - 0% - - - - - -

0% 1% - 2% 1% - 0% 0% 1% 1% 1% - 0% 0%

0% - - - - - 0% - - - - - - 0%

0% - 1% - 0% 1% 0% 0% - - 1% 2% 0% 0%

3% 2% 4% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4%

24% 16% 20% 8% 17% 35% 22% 24% 19% 21% 18% 10% 17% 24%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

0% 0% - - 0% 4% 0% 1% 1% - - 2% 0% 0%

0% 2% - 2% 1% - 0% 1% - 0% 1% 2% 1% 0%

1% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 1%

4% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 4% 7% 3% 4% 6% 4%

13% 10% 12% 19% 12% 6% 13% 12% 18% 12% 14% 9% 13% 13%

8% 9% 7% 6% 8% 7% 8% 8% 9% 6% 7% 4% 7% 8%

28% 33% 32% 23% 32% 19% 30% 27% 28% 31% 28% 36% 31% 30%

11% 12% 11% 13% 12% 10% 11% 12% 7% 12% 13% 17% 11% 10%

3% 4% 3% 4% 3% - 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2%

1% 1% 1% 3% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 0%

1% 1% - - 0% 2% 0% 1% - - 1% 2% 0% 0%

0% 1% - 2% 0% 2% 0% 0% 1% - - - 1% -

0% 0% - - 0% - 0% - 1% 1% 1% 2% 1% -

0% - 1% - 0% 2% 0% 0% - - 1% 4% 1% 0%

4% 2% 5% 11% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6% 2% 4% 5%

25% 17% 20% 8% 17% 34% 22% 24% 19% 21% 18% 10% 17% 25%
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1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

0% 1% - 2% 1% 2% 0% 1% 1% - - - 0% -

0% - - 5% 1% - 1% - 3% 1% 2% 2% 1% 0%

0% 0% 1% - 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

1% 0% 1% 3% 1% - 1% 0% 1% 1% - 2% 1% 1%

2% 1% 1% - 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% - 2% 2%

2% 3% 1% - 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

19% 16% 19% 19% 18% 6% 21% 15% 17% 16% 26% 20% 20% 21%

24% 24% 22% 17% 22% 14% 24% 22% 21% 23% 17% 41% 23% 25%

12% 18% 14% 21% 17% 15% 11% 15% 19% 14% 12% 4% 15% 9%

5% 6% 6% - 5% 2% 3% 6% 4% 7% 5% 6% 5% 3%

4% 3% 8% 8% 5% 4% 4% 5% 6% 7% 4% 4% 5% 3%

1% 4% - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1%

0% 2% - 2% 1% - 0% 1% - 1% 2% 3% 1% -

1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1%

4% 4% 6% 12% 6% 5% 5% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 5%

26% 16% 19% 8% 17% 37% 23% 25% 19% 21% 19% 10% 18% 26%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

0% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% - 1% 2% 1% 0%

0% 0% - - 0% - 0% - 1% - - - 0% 0%

1% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 1% - 1% - - 1% 2%

2% 1% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 6% 2% 3% 2%

7% 7% 4% 12% 6% 3% 8% 6% 8% 6% 4% 11% 7% 8%

7% 7% 4% 10% 6% 8% 8% 5% 5% 7% 10% 11% 7% 9%

23% 24% 26% 23% 25% 10% 27% 19% 28% 26% 22% 27% 27% 28%

16% 18% 24% 17% 21% 18% 16% 18% 22% 21% 19% 14% 20% 13%

8% 14% 4% 2% 9% 5% 5% 11% 9% 8% 6% 8% 9% 3%

3% 4% 3% 6% 4% 5% 1% 6% 1% 1% 3% 4% 2% 1%

1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

0% - - 2% 0% 2% 0% 0% 1% - - - 1% 0%

0% 1% 1% - 1% - 0% 0% - 1% 1% 2% 1% -

1% - 1% - 0% 1% 1% 1% - - 2% 2% 1% 1%

3% 3% 3% 10% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 5% 2% 3% 4%

27% 16% 23% 8% 18% 34% 24% 26% 18% 22% 20% 14% 18% 28%
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1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

0% 1% - - 0% 2% 0% 0% - - - - - 0%

0% - 1% - 0% 1% 0% 0% - 1% 1% - 0% -

0% 0% 1% 3% 1% 4% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 0%

2% 0% 2% - 1% 3% 2% 1% 3% 2% - - 2% 2%

2% 1% 2% 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

14% 10% 9% 20% 11% 11% 15% 11% 9% 12% 14% 18% 12% 16%

22% 23% 19% 15% 20% 7% 24% 17% 17% 22% 21% 31% 22% 25%

13% 17% 22% 22% 19% 16% 15% 14% 22% 18% 21% 19% 21% 12%

6% 12% 5% 2% 8% 1% 5% 9% 13% 8% 2% - 8% 3%

6% 8% 7% 6% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 7% 8% 7% 4%

2% 3% 2% 6% 3% - 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

0% 2% - 2% 1% 4% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

1% 0% 1% - 0% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1%

5% 5% 5% 15% 6% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 7%

27% 17% 23% 8% 19% 37% 24% 27% 18% 22% 22% 14% 19% 27%

1585 202 183 45 430 50 1133 932 151 180 120 51 390 785

1564 210 185 47 441 60 1100 965 149 182 122 51 390 753

0% - 1% - 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

0% - 1% - 0% - 0% 0% 1% - - 5% 1% -

0% - 2% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 0%

0% 0% 1% - 1% 4% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 0%

1% 2% 1% 5% 2% - 1% 1% 3% 1% 4% - 2% 1%

1% 1% 1% 7% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

8% 9% 9% 16% 10% 4% 10% 7% 11% 9% 12% 12% 11% 9%

20% 24% 19% 13% 21% - 22% 17% 17% 24% 21% 25% 22% 22%

14% 17% 21% 13% 18% 23% 17% 13% 18% 16% 17% 14% 18% 17%

7% 5% 7% 7% 6% 3% 7% 7% 8% 8% 6% 6% 8% 6%

7% 13% 7% 8% 10% 8% 6% 10% 11% 7% 4% 8% 8% 5%

2% 3% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% 1% 2% - 2% 1%

1% 1% 1% - 1% 5% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1%

2% - 1% 4% 1% 2% 1% 3% - 1% - 2% 1% 1%

6% 6% 9% 15% 8% 3% 7% 6% 6% 5% 8% 7% 6% 7%

29% 17% 19% 8% 17% 39% 25% 29% 18% 22% 21% 12% 18% 28%
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946 129 144 31 304 16 824 442 115 138 81 40 290 563

916 127 141 30 298 16 798 433 111 138 81 40 286 542

18% 29% 25% 19% 26% 27% 18% 23% 26% 32% 25% 9% 28% 14%

9% 12% 14% 9% 13% 6% 10% 11% 14% 10% 12% 16% 12% 8%

18% 21% 18% 14% 19% 7% 17% 19% 26% 17% 19% 19% 19% 15%

12% 14% 10% 9% 12% - 13% 10% 6% 10% 11% 11% 10% 14%

6% 6% 3% 6% 5% 7% 6% 5% 3% 2% 5% 6% 4% 8%

4% 1% 1% 3% 1% 6% 3% 4% 2% 1% 1% - 1% 3%

4% 1% 3% 14% 3% - 5% 3% 3% 4% 7% 7% 3% 5%

3% 2% 3% 3% 2% - 3% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3%

2% 1% 1% 8% 1% - 2% 1% 3% 2% - 3% 2% 2%

0% - - - - - 1% - - 1% - - 0% 1%

0% - - 3% 0% - 0% 0% - 1% - - 0% -

1% - 1% - 0% - 1% 0% - 1% - - 0% 1%

0% - - - - - - 0% - - - - - -

0% 1% - - 0% - 0% - - - - - - 0%

5% 1% 5% 3% 3% - 4% 4% 3% 5% 2% - 3% 5%

1% 1% - - 0% 7% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1%

18% 11% 17% 10% 14% 40% 17% 17% 11% 13% 14% 22% 13% 19%

944 130 146 31 307 16 828 439 116 141 81 38 293 564

914 128 143 30 301 16 802 430 112 141 81 38 289 543

4% 5% 3% - 3% 14% 3% 5% 4% 4% 1% 6% 4% 3%

6% 7% 5% 14% 7% - 6% 7% 8% 10% 6% 5% 7% 5%

18% 21% 24% 20% 22% 18% 21% 16% 27% 20% 28% 15% 23% 19%

23% 22% 27% 14% 23% 19% 21% 26% 22% 19% 21% 23% 21% 21%

13% 20% 10% 20% 15% - 14% 12% 13% 14% 15% 14% 15% 13%

6% 3% 3% 9% 4% 7% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 6%

5% 9% 5% - 6% - 5% 5% 5% 7% 6% 8% 6% 4%

1% - - - - - 1% 1% - - - - - 1%

0% 1% 1% 3% 1% - 1% 0% 2% - - - 1% 1%

0% - - 4% 0% - 0% - - 2% - - 1% 0%

0% - - - - - 0% 0% - - - - - 0%

0% - 1% 3% 1% - 0% 0% - 1% - - 1% -

- - 1% - 0% - 0% - - - - 3% 0% -

0% - - - - - - 1% - - - - - -

8% 3% 8% 3% 6% - 8% 6% 5% 8% 4% 3% 5% 9%

1% 2% - - 1% 7% 1% 1% 1% - 2% 6% 1% 1%

15% 8% 14% 10% 11% 35% 14% 14% 11% 10% 11% 12% 11% 16%
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948 130 144 31 305 16 828 441 115 141 81 39 292 566

918 128 141 30 300 16 802 432 111 141 81 39 288 545

5% 6% 6% 10% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 9% 5% 6% 5%

8% 10% 7% 6% 9% 12% 10% 6% 9% 12% 12% 11% 10% 9%

20% 22% 25% 21% 24% 18% 21% 20% 25% 20% 31% 35% 25% 20%

20% 20% 21% 17% 20% - 19% 23% 22% 19% 11% 17% 19% 18%

13% 17% 11% 9% 14% 21% 13% 13% 11% 12% 11% 9% 13% 13%

4% 5% 3% - 4% 6% 4% 4% 4% 4% 2% - 4% 4%

6% 4% 7% 10% 6% - 5% 8% 5% 6% 7% 2% 5% 4%

1% 1% 1% 7% 2% - 2% 1% - 4% - - 2% 2%

1% - 2% 3% 1% - 1% 0% 1% 1% 3% 2% 1% 1%

1% 1% - - 0% - 0% 0% 1% 1% - - 1% 0%

0% - - - - - 0% - - - - - - 0%

- 1% - - 0% - 0% - - 1% - - 0% -

0% - - - - - 0% - - - - - - 0%

1% 1% - - 0% - 0% 1% 1% - - 3% 0% 0%

4% 3% 3% 6% 4% - 4% 4% 4% 5% 4% - 3% 5%

3% 1% 1% - 1% - 2% 3% 2% - - 3% 1% 2%

13% 7% 13% 9% 10% 35% 13% 13% 9% 11% 9% 13% 10% 14%

941 127 145 31 303 16 821 439 115 139 82 38 290 560

911 125 141 30 297 16 794 430 111 139 82 38 286 539

1% - - - - 8% 1% 2% - - - - - 1%

1% 2% 1% - 2% - 1% 1% 3% 1% 2% - 2% 1%

4% 6% 9% - 7% - 5% 4% 10% 7% 3% 9% 7% 4%

13% 14% 11% 13% 12% 7% 12% 15% 13% 13% 11% 8% 13% 11%

18% 15% 19% 3% 16% 12% 17% 17% 16% 12% 17% 18% 16% 18%

9% 12% 14% 7% 13% 13% 10% 11% 10% 13% 12% 8% 12% 8%

19% 20% 16% 38% 20% 5% 20% 18% 16% 23% 26% 26% 19% 20%

8% 6% 7% 13% 7% - 9% 5% 6% 8% 9% 10% 7% 10%

3% 1% 1% 11% 2% - 3% 2% 3% 3% - - 2% 3%

1% 2% 1% 3% 2% - 1% 0% 3% 2% - - 2% 1%

1% 2% 1% - 1% - 1% 1% 2% - - - 1% 1%

1% 1% - - 0% - 0% 1% - 1% - - 0% 1%

0% - - 3% 0% - 0% - 1% 1% - 3% 1% -

0% - - - - 7% 1% - - 1% 1% - 0% 1%

5% 2% 2% 3% 2% - 4% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 5%

4% 9% 4% - 6% 13% 3% 7% 3% 4% 6% 3% 5% 1%

13% 8% 14% 7% 10% 35% 13% 13% 11% 10% 9% 12% 10% 15%
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843 112 136 28 276 10 777 352 106 129 72 38 264 540

812 110 134 27 271 10 751 342 102 128 73 38 260 519

1% 6% 1% - 3% - 1% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 1%

1% 1% 2% - 1% 9% 1% 1% - 2% 2% 3% 2% 0%

3% 3% 4% 4% 3% 9% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3%

6% 7% 9% 6% 8% - 6% 8% 6% 8% 10% 2% 7% 6%

8% 10% 12% 10% 11% - 9% 8% 13% 14% 14% 14% 12% 8%

8% 6% 7% 11% 7% 11% 8% 7% 11% 8% 4% - 7% 7%

19% 23% 20% 14% 20% 21% 18% 22% 20% 22% 20% 11% 20% 17%

17% 17% 12% 14% 14% - 16% 16% 16% 9% 13% 26% 14% 17%

7% 6% 10% 16% 9% - 9% 5% 14% 8% 5% 8% 10% 8%

4% 3% 4% 3% 4% - 4% 4% 1% 5% 5% 5% 3% 4%

2% 1% 2% 8% 2% - 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2%

1% 1% - 4% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% - 1% 1%

1% 1% - - 0% - 1% 1% - - 2% - 0% 1%

2% 4% 1% - 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2%

3% 1% 3% 4% 2% - 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4%

4% 2% 1% - 1% - 3% 2% - - 1% 3% 1% 4%

14% 9% 13% 7% 11% 49% 13% 15% 9% 9% 9% 16% 10% 15%

945 130 143 30 303 16 826 438 113 139 80 41 291 565

915 128 140 29 297 16 799 429 109 139 80 41 287 543

0% - - - - 8% 0% 1% - - - - - 0%

0% - - - - - - 0% - - - - - -

0% 2% - - 1% - 0% - 1% - 1% - 1% 0%

1% 1% 1% - 1% 6% 1% 0% 1% 2% - - 1% 1%

2% 2% 3% - 2% 6% 2% 0% 5% 3% 2% - 3% 2%

2% 2% 2% - 2% - 3% 2% 2% 1% 2% 8% 3% 3%

9% 8% 7% 3% 7% - 10% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 11%

14% 9% 13% 17% 12% 7% 14% 12% 6% 10% 19% 19% 10% 16%

10% 8% 12% 7% 10% 5% 12% 6% 10% 13% 11% 9% 11% 13%

6% 6% 10% 9% 8% 6% 7% 6% 11% 8% 7% 7% 8% 6%

5% 10% 2% 11% 7% - 7% 4% 7% 4% 4% 10% 6% 7%

2% 1% 5% - 3% - 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 2%

2% 3% 3% - 3% - 2% 2% 2% 1% 4% 5% 3% 1%

6% 8% 5% 11% 7% - 6% 7% 7% 8% 6% 2% 7% 6%

4% 2% 2% 3% 2% - 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5%

22% 28% 19% 29% 24% 28% 16% 35% 28% 25% 20% 17% 23% 13%

14% 10% 14% 10% 12% 35% 14% 14% 10% 11% 13% 14% 12% 15%
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939 130 146 31 307 16 823 439 116 141 81 38 292 560

910 128 143 30 301 16 798 430 112 141 81 38 288 539

0% - 1% - 0% 8% 1% 1% - 1% 1% - 0% 1%

0% 1% - - 0% - 0% - 1% - - - 0% 0%

1% 3% 2% 4% 2% - 2% 0% 1% 2% 5% 3% 2% 2%

4% 4% 2% 12% 4% - 4% 3% 3% 6% 6% 5% 4% 4%

6% 2% 3% - 2% 6% 6% 4% 3% 1% 1% - 2% 8%

5% 3% 2% 12% 3% - 5% 3% 1% 2% 3% 7% 2% 7%

16% 15% 8% 6% 11% 6% 16% 11% 7% 11% 13% 19% 12% 19%

10% 13% 25% 13% 19% 6% 13% 10% 21% 21% 18% 6% 18% 11%

6% 9% 9% 13% 9% - 8% 5% 9% 11% 6% 10% 9% 8%

4% 6% 4% 6% 5% - 4% 3% 6% 5% 8% 8% 6% 3%

2% 3% 6% 6% 5% - 3% 3% 6% 6% 7% 3% 5% 2%

1% 6% 3% 6% 5% - 2% 1% 8% 3% 2% 2% 5% 1%

1% 1% 2% - 2% - 1% 2% 2% 1% - 2% 1% 1%

3% 2% 7% - 4% - 3% 3% 1% 6% 4% 2% 4% 2%

3% 1% 5% 6% 4% 7% 4% 2% 4% 6% 5% 5% 4% 4%

23% 23% 7% 10% 14% 32% 14% 34% 16% 10% 11% 11% 14% 13%

14% 8% 15% 7% 11% 35% 13% 14% 11% 10% 9% 15% 11% 15%

653 75 115 24 214 5 665 207 78 106 59 33 205 485

626 72 112 24 208 5 640 199 74 104 60 33 201 465

0% - - - - - 0% 1% - - - - - 0%

- - 1% - 1% - 0% - - 1% 2% - 1% -

0% - - - - - 0% - - - - - - 0%

1% - 1% - 0% - 1% - - - - - - 1%

2% 3% - 11% 2% - 2% 1% 4% 3% 3% 6% 3% 1%

4% - - - - - 3% 3% 2% - - 4% 1% 3%

10% 7% 6% 6% 6% - 10% 8% 3% 6% 3% 7% 5% 12%

21% 19% 9% 16% 13% - 19% 20% 9% 11% 17% 16% 14% 21%

14% 9% 18% 12% 14% - 15% 11% 15% 16% 10% 10% 13% 16%

8% 13% 11% 8% 12% - 9% 7% 16% 13% 12% 12% 12% 8%

7% 12% 8% 16% 11% 20% 8% 8% 10% 12% 13% 12% 11% 6%

3% 4% 8% 11% 7% - 4% 4% 10% 6% 9% 3% 7% 3%

2% 7% 4% 4% 5% - 3% 3% 4% 5% 7% - 5% 2%

9% 12% 16% 8% 13% - 8% 14% 15% 13% 7% 8% 13% 6%

4% 1% 4% - 2% 23% 4% 3% - 3% 7% 6% 3% 4%

1% 1% 1% - 1% - 1% - - - 2% 6% 2% 1%

15% 12% 14% 8% 13% 57% 14% 17% 11% 10% 9% 12% 11% 15%
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940 128 143 31 302 16 822 436 113 140 81 39 289 562

911 126 140 30 296 16 796 427 109 140 81 39 285 541

0% - - - - 8% 0% 1% - - - - - 0%

- 1% - - 0% - 0% - - 1% - - 0% -

0% 1% - - 0% - 0% - - 1% - - 0% 1%

0% 1% 1% - 1% 6% 1% - 2% - 1% - 1% 1%

0% 1% 1% 3% 1% - 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

1% 1% - - 0% - 1% 0% - - 1% - 0% 1%

3% 4% 3% 16% 5% 6% 4% 1% 7% 6% 4% - 5% 4%

7% 7% 8% 12% 8% 7% 10% 3% 9% 11% 6% 5% 8% 10%

6% 14% 10% 9% 11% - 10% 1% 12% 9% 13% 5% 11% 10%

4% 5% 8% 8% 7% - 7% 1% 6% 9% 5% 11% 8% 7%

4% 7% 11% - 8% - 7% 1% 11% 9% 6% 3% 8% 7%

3% 5% 8% 6% 6% - 6% 1% 6% 8% 6% 11% 7% 5%

3% 6% 4% 8% 5% - 5% 1% 6% 4% 4% 7% 5% 5%

6% 20% 23% 18% 21% - 14% 1% 24% 20% 23% 19% 22% 10%

3% 1% 4% 6% 3% - 3% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 4%

44% 20% 7% 7% 12% 38% 17% 72% 2% 8% 12% 18% 10% 20%

14% 8% 14% 7% 11% 35% 14% 14% 9% 10% 11% 15% 11% 15%
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Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

45% 38% 41% 45% 37% 16% 43% 42% 42%

14% 14% 16% 18% 16% 14% 15% 15% 18%

7% 7% 9% 7% 8% 11% 8% 7% 8%

33% 40% 33% 30% 38% 55% 33% 34% 31%

1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

17% 22% 21% 18% 22% 27% 18% 18% 20%

12% 14% 17% 13% 12% 11% 14% 13% 16%

23% 22% 26% 23% 25% 27% 22% 24% 21%

11% 8% 9% 12% 8% 8% 11% 10% 10%

4% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 6%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% -

2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% -

1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

0% - 0% - 0% - 0% 0% 1%

0% 0% 0% - - - - 0% 1%

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% -

0% 0% 0% - - - 0% 0% -

- - - - - - - - -

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% -

4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4%

25% 24% 19% 20% 23% 18% 25% 23% 20%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 4%

4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 5%

17% 17% 16% 19% 18% 23% 17% 17% 19%

22% 25% 24% 25% 23% 23% 21% 22% 22%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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17% 17% 21% 14% 18% 18% 17% 18% 18%

4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 3%

4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

1% 0% 1% 0% 0% - 1% 1% 1%

0% 0% - - 0% 0% 0% 0% 0%

0% - - - - - 0% 0% -

0% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% 1%

- - - - 0% - 0% - -

- - 0% - 0% - - 0% -

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% -

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

27% 24% 19% 25% 25% 18% 27% 25% 21%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

3% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 4%

17% 16% 18% 19% 16% 17% 17% 17% 13%

27% 30% 32% 25% 29% 31% 27% 27% 25%

18% 17% 21% 21% 18% 18% 19% 19% 22%

3% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 5%

5% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 6%

0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

0% - - 0% - - 0% 0% -

0% 0% 0% 0% - - 0% - 1%

0% 0% 0% - 0% - 0% 0% 1%

0% - - - - - 0% 0% -

- 0% 0% - 0% - - 0% -

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

22% 21% 15% 18% 19% 14% 21% 20% 18%
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1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

1% 1% 1% - 1% 0% 1% 1% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

11% 11% 12% 14% 11% 10% 11% 12% 15%

22% 25% 27% 22% 23% 25% 22% 22% 24%

26% 26% 27% 26% 27% 25% 26% 25% 26%

5% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 4% 5%

8% 8% 8% 7% 9% 17% 8% 8% 6%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

0% 0% 0% - - - 0% 0% 1%

0% - - - - - - 0% -

0% - 0% 0% - - 0% 0% -

0% 0% 0% - 0% - 0% 0% -

0% 0% - - - - - 0% -

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% 0%

2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

22% 19% 14% 19% 19% 14% 21% 20% 16%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

0% 0% 1% - 0% - 0% 0% 1%

1% 0% 0% - 1% 2% 0% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%

4% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 5%

13% 15% 13% 12% 13% 9% 13% 13% 16%

9% 9% 8% 10% 9% 9% 8% 8% 6%

30% 31% 34% 31% 29% 28% 29% 31% 30%

11% 12% 16% 14% 14% 18% 12% 12% 10%

3% 3% 2% 2% 3% 7% 3% 3% 4%

1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% -

1% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

0% 0% - - 0% 0% 0% 0% -

0% - - - - - 0% - -

0% 1% 1% 1% - - 0% 1% 1%

4% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 5%

22% 20% 15% 19% 19% 14% 22% 20% 19%
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1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

- 0% - - 0% 2% - 0% -

0% 0% 0% - 0% - 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% -

1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% -

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3%

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

19% 20% 17% 20% 17% 12% 18% 19% 19%

24% 23% 26% 26% 24% 22% 24% 23% 27%

14% 16% 18% 14% 16% 19% 13% 15% 14%

4% 6% 5% 5% 6% 9% 5% 5% 5%

4% 4% 6% 2% 5% 9% 5% 4% 3%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

0% 0% 0% - 0% 1% 1% 1% -

1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 6%

23% 21% 16% 20% 20% 16% 22% 21% 19%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

0% - 1% 1% 0% - 0% 0% -

0% - - - - - 0% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

7% 6% 6% 7% 5% 4% 7% 7% 9%

7% 5% 7% 5% 5% 2% 6% 7% 6%

24% 24% 18% 26% 23% 22% 24% 24% 21%

18% 19% 20% 20% 20% 22% 18% 18% 24%

8% 11% 15% 8% 10% 12% 9% 9% 8%

3% 5% 4% 4% 5% 10% 4% 4% 3%

1% 2% 2% 0% 2% 5% 1% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 0% -

0% 0% 0% - 0% - 0% 0% 1%

1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1%

2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

25% 23% 18% 21% 22% 15% 24% 22% 19%
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1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

- - 0% - - 1% - 0% -

0% 0% 0% - 0% - 0% 0% -

1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2%

0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1%

1% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 1% 2%

2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

14% 13% 15% 12% 12% 8% 13% 13% 13%

22% 23% 20% 24% 22% 19% 22% 22% 25%

15% 15% 17% 16% 16% 20% 15% 16% 16%

7% 9% 10% 8% 9% 11% 7% 7% 8%

6% 8% 7% 7% 7% 11% 7% 7% 5%

1% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 1%

1% 1% 0% - 1% 2% 1% 1% -

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4%

25% 23% 18% 21% 23% 15% 25% 23% 19%

1447 717 403 284 752 221 1288 1422 233

1433 722 402 280 771 252 1280 1426 228

0% 1% - 0% 0% 1% 0% 1% -

0% - 0% - 0% - 0% 0% -

0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

9% 9% 8% 9% 9% 5% 8% 9% 5%

21% 19% 20% 20% 19% 18% 21% 21% 24%

15% 15% 16% 16% 16% 17% 15% 16% 15%

7% 9% 10% 8% 9% 12% 8% 7% 10%

8% 10% 10% 8% 10% 13% 8% 9% 9%

2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%

1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 6%

26% 24% 18% 23% 23% 17% 26% 23% 20%
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916 418 256 189 450 100 816 887 155

888 404 247 183 442 102 794 864 149

21% 21% 24% 22% 26% 27% 21% 21% 23%

11% 14% 11% 11% 11% 13% 12% 12% 9%

17% 18% 19% 21% 19% 18% 19% 20% 17%

12% 10% 11% 12% 12% 13% 11% 12% 10%

6% 8% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5%

3% 3% 2% 5% 2% 5% 3% 2% 2%

4% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 2%

2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

2% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% -

0% - - - 0% - 0% 0% 1%

0% - - 0% - - 0% 0% 1%

0% - - - - 1% 0% 0% 1%

0% - 0% 0% 0% - 0% 0% 1%

4% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 4%

1% 0% 2% 1% 0% - 1% 1% 2%

16% 17% 13% 15% 14% 12% 14% 14% 19%

916 419 256 190 453 100 816 888 155

889 405 248 184 445 102 795 865 149

4% 4% 3% 4% 4% 10% 4% 3% 2%

7% 6% 6% 9% 5% 10% 7% 7% 6%

20% 19% 20% 23% 22% 17% 21% 20% 18%

24% 23% 26% 22% 27% 31% 25% 25% 25%

14% 15% 16% 15% 13% 10% 13% 14% 13%

5% 5% 7% 6% 5% 3% 5% 5% 4%

5% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4%

1% 0% - 2% 0% 1% 0% 1% -

0% 0% 0% 0% 0% - 0% 1% -

0% - 0% - - - 0% 0% -

0% 0% - - 0% - 0% 0% 1%

0% - - - 0% - 0% 0% -

0% - - - - - - 0% -

0% - - 1% - 1% 0% 0% 2%

7% 6% 4% 3% 5% 4% 6% 7% 9%

1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 3%

13% 14% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 13%
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919 420 258 189 450 100 820 888 155

892 406 249 183 442 102 798 865 149

5% 6% 6% 6% 6% 8% 6% 6% 5%

8% 9% 4% 11% 8% 11% 8% 8% 11%

21% 22% 21% 28% 22% 23% 22% 21% 19%

21% 20% 23% 16% 22% 15% 21% 21% 17%

14% 12% 14% 11% 14% 14% 13% 13% 10%

4% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 8%

6% 7% 10% 7% 7% 5% 5% 6% 6%

1% 1% 1% 3% 1% - 1% 2% 3%

1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

- - - - - - - - -

0% - - - - - - - -

0% 0% - 1% 0% 1% - 0% -

0% 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 1%

4% 4% 1% 1% 3% 2% 4% 4% 4%

2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 3%

12% 13% 9% 10% 10% 10% 10% 10% 11%

913 417 256 190 450 100 813 882 155

885 403 247 184 442 102 791 858 149

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% -

5% 4% 5% 6% 5% 8% 5% 6% 10%

13% 11% 13% 17% 15% 10% 14% 12% 15%

17% 18% 22% 18% 18% 15% 17% 18% 17%

10% 12% 10% 8% 10% 8% 10% 11% 9%

19% 21% 19% 18% 19% 20% 20% 19% 15%

8% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 8%

3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3%

1% 0% 1% 2% 1% - 1% 1% 1%

1% 1% 0% 2% 1% - 1% 1% 1%

1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1%

- - 0% - 0% - 0% 0% -

1% 0% - 1% 0% 1% 0% 0% 1%

4% 3% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 4%

5% 6% 6% 4% 6% 10% 5% 5% 5%

12% 12% 9% 10% 10% 10% 11% 10% 12%
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813 369 220 170 391 75 714 784 136

786 355 213 164 382 75 693 761 130

2% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1%

1% 0% - 1% 1% - 1% 1% -

3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4%

6% 5% 5% 6% 7% 4% 7% 7% 6%

8% 6% 7% 9% 10% 8% 9% 9% 8%

8% 8% 6% 6% 8% 11% 8% 8% 6%

20% 21% 27% 23% 22% 25% 20% 21% 18%

16% 15% 16% 17% 16% 16% 17% 17% 15%

8% 9% 8% 10% 8% 5% 7% 8% 7%

3% 6% 6% 3% 4% 1% 3% 4% 5%

2% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 3%

1% 1% 2% 2% 2% - 1% 1% 1%

1% 0% 1% - 1% 3% 1% 1% -

2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4%

3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 3%

3% 4% 3% 3% 2% - 3% 3% 4%

13% 13% 10% 10% 10% 12% 11% 11% 14%

914 418 258 188 451 99 813 882 154

886 404 249 182 443 101 791 858 148

0% 1% - - - - 1% 0% -

- 0% - - 0% 2% - 0% -

0% 0% 0% - - - 0% 0% 1%

0% 1% 1% 2% 1% - 0% 1% 2%

2% 1% 1% 2% 1% - 2% 2% 1%

2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

8% 7% 4% 7% 8% 6% 9% 9% 6%

14% 11% 15% 9% 11% 9% 13% 14% 17%

11% 13% 11% 13% 11% 13% 10% 11% 13%

6% 6% 9% 8% 7% 4% 6% 6% 8%

5% 7% 6% 6% 5% 6% 4% 6% 6%

3% 3% 5% 5% 3% 1% 2% 2% 3%

2% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 4%

3% 2% 2% - 2% 3% 3% 3% 5%

24% 25% 25% 24% 27% 35% 25% 24% 18%

13% 14% 10% 10% 11% 11% 12% 11% 11%
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912 417 257 187 452 100 813 887 153

885 403 249 181 444 102 792 864 147

0% 1% 0% 1% - - 1% 1% -

0% - - - - - 0% 0% 1%

1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1%

4% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 3%

5% 5% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 5%

4% 3% 4% 5% 2% 1% 4% 4% 5%

15% 12% 11% 12% 12% 10% 16% 14% 10%

12% 12% 12% 14% 13% 11% 12% 13% 11%

7% 8% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 11%

4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5%

3% 4% 4% 3% 3% - 3% 3% 1%

2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2%

3% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 4%

3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 4%

22% 26% 30% 23% 28% 38% 23% 24% 23%

12% 13% 9% 10% 11% 11% 11% 10% 11%

628 269 158 121 277 41 535 586 98

604 258 152 116 268 40 518 566 93

1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%

- 0% - - - - - 0% -

0% 0% - - - - 0% 0% 1%

0% 0% 1% - 1% - 0% 1% 2%

2% 1% 1% 1% 2% - 2% 2% 1%

3% 2% 2% 3% 1% 5% 3% 2% 7%

10% 9% 8% 9% 8% 10% 10% 9% 8%

19% 17% 14% 18% 16% 5% 19% 19% 15%

15% 13% 19% 16% 17% 15% 14% 15% 12%

8% 12% 11% 9% 8% 17% 8% 9% 10%

8% 10% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 10%

4% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 4%

3% 1% 3% 3% 3% 6% 3% 4% 1%

11% 11% 12% 13% 16% 11% 12% 11% 10%

3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 4%

1% 0% 1% - - - 1% 1% 2%

13% 15% 12% 11% 12% 14% 12% 12% 14%
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909 416 255 188 449 99 810 884 156

882 402 247 182 441 101 789 861 150

0% 0% - - - - 0% 0% -

- 0% - - - - - 0% 1%

0% 1% - - 0% 1% 0% 0% -

0% 0% 0% 1% 1% - 1% 0% -

1% 0% - 1% 1% 1% 1% 0% 1%

1% 1% 1% - 1% 2% 1% 0% 1%

3% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 4%

7% 8% 5% 9% 6% 10% 8% 8% 6%

8% 6% 4% 8% 7% 11% 7% 8% 8%

5% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 5%

4% 3% 4% 8% 4% 6% 5% 5% 3%

4% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3%

3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 3%

9% 11% 10% 14% 11% 4% 9% 11% 13%

3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3%

38% 41% 51% 36% 42% 47% 39% 39% 37%

12% 12% 10% 11% 10% 10% 11% 11% 13%
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